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Megnyílt a millenniumi kiállítás
A Millenáris Park helyén 104 éve adták át a Ganz villamossági gyár telephelyét, az ak-
kori Budapest szélén, a Rózsadomb lábánál. Világszerte ismert tudós-mérnökök ve-
zették a gyárat, amelyben számos nagy jelentôségû találmány született. A magyar
ipar fellegváraként ismert egykori gyár átalakított csarnokaiban, a mostanra elké-
szült Millenáris Kiállítócsarnokban, a hely szelleméhez méltóan, a magyar tudo-
mány, ipar, technika, mûvészet és kultúra legfontosabb személyiségeit, a magyar lele-
mény izgalmas kincseit bemutató kiállításnak ad otthont december 17-tôl.

Ünnepélyes keretek között nyitotta meg kapuit
az Álmok álmodói — Világraszóló magyarok kiál-
lítás, mely a magyar tudomány és mûvészet ezer-
éves múltját hivatott bemutatni. Orbán Viktor mi-
niszterelnök megnyitó beszédében örömének
adott hangot, hogy végre megnyílt ez az államala-
pítás millenniumához méltó, rangos kiállítás.

— Az értékteremtés saját fejünkben kezdôdik.
Ha mi nem hiszünk saját sikerességünkben, ho-
gyan várhatnánk el bárkitôl is, hogy helyettünk
és nélkülünk higgyen bennünk — mondta a kor-
mányfô.

Orbán Viktor megidézte a magyar szellemtörté-
net néhány kiemelkedô alakját, Born Ignácot, a
méltatlanul elfeledett ásványtudóst, Széchenyi
Istvánt, Hankiss Elemért, s azt is megjegyezte,
hogy soha nem volt arra példa, hogy az Egyesült
Államok elnöke egymás után hétszer egyazon
nemzet képviselôibôl válasszon magának tudomá-
nyos fôtanácsadót; ez csak a magyarokkal fordult
elô a harmincas években.

— Ezzel a kiállítással állítunk emléket az ál-
lamalapítás ezredik évfordulójának, ez a millenni-

umi nagy kiállítás rólunk szól, az álmok álmodói-
ról — nyitotta meg e szavakkal a kiállítást a mi-
niszterelnök.

A miniszterelnöki beszéd után megkérdeztük
Gazda István tudománytörténészt, ki is volt az
említett Born Ignác. Elmondta, Born Ignác nem
más, mint a Varázsfuvola Sarastrója. Hiszen
Born, a híres ásványtudós Mozart barátja volt,
aki az ô tiszteletére komponálta operáját.

— Ezt a kiállítást egy kicsit tananyagpótlónak
is szántuk — tette hozzá Gazda István. — Az el-
múlt évtizedekben készült történelem tanköny-
vekben bizony kevés szó esik a híres magyar tudó-
sokról és feltalálókról. Jó lenne, ha minél többen
eljönnének erre a tárlatra, azok is, akik az elkövet-
kezendô évek tankönyveit fogják írni.

A magyar lelemény történetét, a magyar mûvé-
szet, tudomány, technika és ipar kiemelkedô kép-
viselôinek életútját és alkotásait tizenháromezer
négyzetméteren tekinthetik meg az érdeklôdôk.
Képes beszámolónkat a 6–7. oldalon olvashatják,
ezen kívül pontos információkat arról, hogy mi-
kor látogatható a kiállítás.

Fotók: Molnár Beatrix

Tisztelt kerületi
Polgárok!

A karácsony hangulatát, üzene-
tét sokan sokféleképpen próbál-
ták megfogalmazni, irodalmi
alkotásokban, zenemûvekben,
képzômûvészeti alkotásokban
megformálni. De hiába a legki-
fejezôbb mûvészi alkotás, az
ünnep lényege csak akkor jut
el hozzánk, ha megpróbálunk
békességet teremteni magunk-
ban.

Kívánom mindnyájunknak
a készülôdés idején és az ün-
nep óráiban, hogy tudjunk
ªgyelemmel fordulni egymás
felé, egy mosolyt, egy jó szót,
barátságot ajándékozni.

Boldog, békés karácsonyt kí-
vánok!

Bencze B. György polgármester
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Egyházi vezetôk a polgármesternél
Immár hagyományosnak tekinthetô, hogy év végi be-
szélgetésre hívja Bencze B. György polgármester a kerü-
letben mûködô történelmi egyházak helyi elöljáróit és
az egyházi intézmények vezetôit. A polgármester kö-
szöntô és évet értékelô beszédében felidézte az idei fon-
tosabb eseményeket.

Elsô helyen említette a januári
vatikáni látogatást. Az Apostoli
Szentszék hivatalos meghívásá-
ra Bencze B. György és Ernyey
László, az egyházi és karitatív
szervezetek tanácsnoka Semjén
Zsolt helyettes államtitkár társa-
ságában pápai audiencián vett
részt, ahonnan II. János Pál áldá-
sát hozhatták haza. A meghívás-
nak azért volt különös jelentôsé-
ge, mert a Magyar Vatikáni Ve-
gyes Bizottság jelentése alapján
kerülhetett rá sor. Ebben a II. ke-
rület és az itt mûködô egyházak
kapcsolatát kiemelkedônek érté-
kelték.

A polgármester szólt a nagy si-
kerû egyházi kórustalálkozóról.
Március 23-án a Móricz gimná-
ziumban hét, kerületünkben
mûködô egyházi kórus lépett
fel. A Kerület Napja (június 21.)
köré szervezôdô programsorozat
egyik kiemelkedô eseménye az
Országúti ferences templomban
a Muzsikáló ªatalok hangverse-
nye volt.

A bevezetôt kötetlen beszélge-
tés követte. Naszlady Attila pro-
fesszor, a Budai Irgalmas rendi
Kórház vezetôje az önkormány-

zat segítségét kérte a
szombatonkénti pi-
ac áldatlan állapotá-
nak enyhítéséhez.
Az árusok sokszor a
mentô útját is eláll-
ják, a hang- és zûrza-
varról nem is beszél-
ve. A polgármester
válaszában elmond-
ta, hogy rövid idôn

belül megoldódnak az úgyneve-
zett MDF-piac problémái. Az ön-
kormányzat a jövô év elsô felé-
ben szeretné átvenni a piac mû-
ködtetési jogát, és valódi ôster-
melôi vásárt kialakítani. A janu-
ártól mûködésbe lépô kerületi
közterület-felügyelet munkatár-
sai pedig mindannyiszor fellép-
nek a szabálytalanul árulókkal.

Verô Tamás rabbi minden egy-
házi vezetôt és kerületi iskolát
meghívott az április 16-án tar-
tandó holokauszt-napra. Ezenkí-
vül kérte a jelenlévôket az anti-
szemitizmus elleni határozott
fellépésre.

Szóba került még a Szent Fe-
renc Kórház körüli áldatlan par-
kolási helyzet, dr. Tahy Ádám
kórházigazgató az önkormány-
zat segítségét kérte a helyzet javí-
tására.

A jó hangulatú beszélgetésen
végül szó esett a február 2-i fe-
rences bálról és a budai egyház-
kerületek ugyanekkor tartandó
báljáról, s arról, hogy mennyire
fontosak és népszerûek ezek az
összejövetelek.

ti

Újságunk online változata
a www.budaipolgar.hu címen található.
Az önkormányzat honlapja is megújult:

www.masodikkerulet.hu

Tájékoztató a lakóhely „ªktívvé” nyilvánításával kapcsolatos
igazgatási feladatokról.
A jegyzô lakcímrendezéssel kapcsolatos feladatait a polgárok sze-
mélyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992.
évi LXVI. törvény és a végrehajtásáról szóló 146/1993. (X. 23.)
Kormányrendelet rendelkezései szabályozzák.

A polgár lakóhelye annak a lakásnak a címe, ahol él, tartóz-
kodási helye pedig annak a lakásnak a címe, ahol — lakóhelye
végleges elhagyásának szándéka nélkül — 3 hónapnál hos-
szabb ideig tartózkodik.

A bejelentett lakó-, tartózkodási helynek jogszabály szerint a
valós állapotot kell tükröznie. Amennyiben a bejelentett lakcím
nem valós, lehetôség van a lakcím törlésére hatósági eljárás kere-
tében. Ez az úgynevezett „ªktiválás”. Ennek célja, hogy minden
állampolgár okirata (lakcímet igazoló hatósági bizonyítvány) a
valós állapotot tükrözze, és a népesség-nyilvántartás is a valós
adatokat tartalmazza.

A lakcímrendezési eljárás illetékmentes kérelemre indítható
meg, melyben a polgárnak igazolnia kell, hogy a lakásába beje-
lentkezett személy ténylegesen nem lakik ott. A jegyzô csak az il-
letékességi területén létesített lakcímek vonatkozásában járhat
el.

A kérelemhez csatolni kell az eljárást kezdeményezô félnek
magántulajdon esetén a lakás tulajdonjogára vonatkozó érvé-
nyes jogcímét (30 napnál nem régebbi Tulajdoni Lap I., II., III.
rész), önkormányzati bérlakás esetén pedig a lakás használatára
vonatkozó jogosultságát.

Igazolni kell továbbá, hogy a kijelentendô személy ténylege-
sen nem tartózkodik a lakásban, erre vonatkozóan magánokira-
tot (két tanú elôtt), nyilatkozatot, illetve e tényre vonatkozó bár-
milyen közokiratot benyújthat az eljárást kezdeményezô fél.

A jegyzô a kérelem alapján vizsgálatot indít, és ha megállapít-
ja, hogy a bejelentett lakcím nem valós, akkor a lakcímet
„ªktív” jelzéssel szerepelteti mindaddig, amíg a polgár a valós
lakcímet be nem jelenti.

Ha a „ªktívvé” nyilvánítással érintett személy jelenlegi (tény-
leges) tartózkodási helye a hatóság elôtt ismert, úgy felszólításra
kerül, hogy önként rendezze a lakcímét a fennálló valós helyzet-
nek megfelelôen. Ha a kijelentendô személy ezt felhívásra nem
teszi meg, úgy hatósági határozat formájában a lakó- vagy tartóz-
kodási helyét „ªktívvé” nyilvánítják.

Itt hívom fel a ªgyelmet, hogy nem szerepeltethetô „ªktív” jel-
zéssel a lakcím, ha a jegyzô az eljárása során megállapítja, hogy
az érintett — a lakás végleges elhagyásának szándéka nélkül —
átmenetileg nem tartózkodik a lakásban.

A határozatot az érintett felek postai úton kapják meg, mely
ellen közigazgatási úton jogorvoslattal élhetnek. Amennyiben a
lakóhely „ªktívvé” nyilvánítás során hozott határozat jogerôssé
válik, úgy a népesség-nyilvántartásban átvezetésre kerül az érin-
tett személy lakcímváltozása. A lakóhely „ªktívvé” nyilvánítás
általános — jogszabály szerinti — elintézési határideje 30 nap.

Ha a lakóhely „ªktívvé” nyilvánítás után az érintett polgár-
nak a nyilvántartásban sem lakó-, sem tartózkodási helye nincs,
és nem külföldön élô magyar állampolgár, úgy adatait a nyilván-
tartásban „lakcím nélküliként” kezelik. Ebben az esetben az
érintett polgár adatait csak a központi hivatal (Belügyminisztéri-
um Központi Adatfeldolgozó, Nyilvántartó és Választási Hiva-
tal) tartja nyilván.

§ A jegyzô jegyzete §

Hivatali munkaszünet
A Polgármesteri Hivatal decem-
ber 27–29. között zárva tart. A
fenti napokon a hivatal alábbi
irodái — kizárólag a sürgôs és
azonnali ügyintézést igénylô
ügyekben — 8–13 óráig ügyeleti
rend szerint dolgoznak. Az Igaz-
gatási Iroda anyakönyvvezetôi
az elhunytak anyakönyvezése
céljából, a Szociális és Gyermek-
védelmi Iroda munkatársai pe-
dig valamennyi ügykörükben
tartanak ügyeletet. Az Okmány-

iroda csak december 28-án, pén-
teken 8–13 óra között tart ügye-
letet, kizárólag a II. kerületben
lakóhellyel rendelkezô ügyfelek
részére, az alábbi okmányok el-
vesztése esetén: személyazonosí-
tó igazolvány, lakcímkártya, gép-
jármû-vezetôi engedély, gépjár-
mû forgalmi engedély. Az ügye-
let alatt a hivatalban okmánybé-
lyeg vásárlására nem lesz lehetô-
ség, ezért annak beszerzéséhez a
postahivatalt kell felkeresni.

Fotó: Molnár Beatrix
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Angyalok és pásztorok az idôsek otthonaiban

A karácsony a családi összetarto-
zás ünnepe. Mindenki igyekszik
ilyenkor felkeresni, megajándé-
kozni azokat, akik hozzá tartoz-
nak. És ez az az ünnep, amikor
legjobban fáj a hozzátartozók, a
család hiánya.

Talán leginkább az idôs embe-
rek szenvednek ettôl, hiszen so-
kuk lelkében ott élnek a kedves,
már eltávozott családtagok,
vagy a sok munkára hivatkozó
rohanó fiatalok.

Hagyomány, hogy Bencze B.
György polgármester karácsony
elôtt meglátogatja a kerületi
idôsotthonokat.

Hagyomány az is, hogy a kará-
csonyi örömhírt az Ökumeni-
kus iskola diákjai viszik el az
idôs embereknek Jézus születé-
se bibliai történetének megeleve-
nítésével. A betlehemes játékra
hónapokig készülnek a gyerme-
kek. Szép szövegmondásuk,
csengô énekük, gyermeki ked-

vességük a meghatottság köny-
nyeit varázsolják az otthon la-
kóinak szemébe.

Karácsonyi kérdés: kié a na-
gyobb ajándék? Az otthonok la-
kóié-e, akiknek gyönyörûséget
szerzett az elôadott betlehemi
történet és a mûvészi csuhé-bet-
lehem, vagy a gyermekeké, taní-
tó nénijüké és a polgármesteré-
e, akik december 17-én egész na-
pos vándorlással tizenegy ott-
hont látogattak meg. R. K.

Fotók: Eisenmann

Megújult honlap
Az Önkormányzat által idén el-
kezdett program célja olyan ön-
kormányzati portál létrehozása,
amely az eddigieknél hatéko-
nyabban szolgálja a lakosság tá-
jékoztatását, valamint az ügyin-
tézésben való segítségnyújtást.
Célunk a szolgáltató hivatal esz-
méjének megvalósítása. A kor-
mány „elektronikus kormány-
zat” nevû programjával közösen
a cél az, hogy a hatósági ügyinté-
zés minél szélesebb körben vál-
jon lehetôvé az Interneten ke-
resztül, heti hét napon, napi 24
órán keresztül. A honlap segít
majd abban is, hogy a lakosság
számára az Önkormányzat mun-
kája átláthatóbbá váljon.

A most megjelenô honlap csu-
pán munkánk elsô eredménye,
folyamatosan bôvülni, frissülni
fog: egyre több szolgáltatást, ügy-
intézési lehetôséget fog biztosíta-
ni. A honlap újdonságaiból né-
hány: az Önkormányzat és a Pol-
gármesteri Hivatal bemutatása,
a legfontosabb ügyek ügymeneti
leírása, ügyintézési útmutatás,
letölthetô nyomtatványok, beje-
lentések megtétele közvetlenül
az Interneten, internetes fórum,
amely közvetlen véleménynyil-
vanításra ad lehetôséget; megha-
tározott idôpontokban a polgár-
mester közvetlenül is elérhetô
lesz, kérdéseikre azonnal, sze-
mélyesen válaszol majd a honla-
pon (elsô alkalommal január 3-
án); hírlevél e-mail formájában;
képeslapküldô-szolgáltatás, ese-
ménynaptár, programajánlatok.

Az ügymenetleírások, ügyinté-
zési lehetôségek körét folyama-
tosan bôvítjük. Amint megvaló-
sulnak a feltételei, lesz szemé-
lyes megjelenés nélküli, közvet-
len online ügyintézés is.

Addig is kérjük, látogassák
meg a www.masodikkerulet.hu
honlapot, és gyôzôdjenek meg
munkánk erdeményérôl, véle-
ményüket, javaslataikat pedig
várjuk az imcs@masodikkeru-
let.hu e-mail címen.

Összehangolt informatikai fejlesztés
Négy budai önkormányzat — az
I. , a II., a XI. és XII. kerület —
együttmûködési megállapodást
írt alá december 19-én, melynek
célja az önkormányzati informa-
tikai rendszerek összehangolá-
sa. A Nagy Gábor Tamás, Ben-
cze B. György, Balázs-Piri László
és Mitnyan György által aláírtak
szerint az önkormányzatok vál-
lalják, hogy informatikai fejlesz-

téseiket összehangolják, az új
technológiák, eljárások bevezeté-
sével szerzett tapasztalataikat ki-
cserélik, valamint közös fejlesz-
tési programokat kezdeményez-
nek. Bencze B. György elmond-
ta, hogy a négy kerület együtt-
mûködése kísérleti program,
úgynevezett pilot-projekt. Az el-
következô idôszakban a kísérleti
együttmûködés a következô te-

rületeken valósul meg: az elekt-
ronikus ügyintézés (online tájé-
koztatási program, elektronikus
belsô ügyviteli rendszer kialakí-
tása és digitális aláírás önkor-
mányzati alkalmazása), az elekt-
ronikus intézményközi kommu-
nikáció, valamint az e-mail-
használati lehetôség biztosítása
a kerületi lakosok számára.

A megállapodáshoz csatlakoz-
hat bármelyik budapesti önkor-
mányzat. A Miniszterelnöki Hi-
vatal Informatikai Kormánybiz-
tossága is támogatta az elektro-
nikus önkormányzati ügyinté-
zés kipróbálását és kiépítését.

A négy budai városrész veze-
tôi hangsúlyozták, hogy egyre
fontosabb az elektronikus ügyin-
tézés technikai, jogi hátterét
megbízható módon kidolgozni,
hiszen mind többen szeretné-
nek kényelmesen, akár otthon-
ról is hivatalos ügyeket intézni.
Habár az is felmerült, hogy min-
dig is lesznek olyan hivatalos
dolgaink, amihez személyes je-
lenlétünk elengedhetetlen, pél-
dául a házasságkötés.

th

Fotó: Molnár Beatrix

Nagy Gábor Tamás, az I. kerület polgármestere, Bencze B. György, a II. kerü-
let polgármestere, Balázs-Piri László, a XI. kerület alpolgármestere és Mit-
nyan György, a XII. kerület polgármestere az együttmûködési megállapodás
aláírásakor
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Jó tanulók, jó sportolók
A Csík Ferenc Általános Iskola
és Gimnázium évek óta pályá-
zik tanulóival a „Magyar Köztár-
saság jó tanulója, jó sportolója”
címre, melynek feltételei: 4,8-as
tanulmányi átlag és országos
vagy nemzetközi bajnokságon
elért I–III. helyezés.

Idén az ország 110 kitüntetettje
közül az iskola 11 tanulója része-
sült e megtisztelô díjban: Bátori

Bence (4/b), Russz Dorottya (6/s),
Topán Dániel (6/s), Gyôrª Anita
(7/s), Tóth Lilla (7/s), Molnár Ákos
(8/s), Cserháti Eszter (9/s), Dorofe-
jev Tamara (11/s), Csernyik Ildikó
(12/s), Farmasi Attila (12/s), Fi-
scher András (12/s). Közülük négy
tanuló már harmadszor kapta
meg ezt a kitüntetést: Molnár
Ákos, Cserháti Eszter, Dorofejev
Tamara és Fischer András.

Hagyományôrzôk a Fillérben

A Fillér Utcai Általános Iskolá-
ban november 9-én ismét kigyul-
ladtak a Márton napi lámpások.
A német nemzetiségi tagozat di-
ákjai és szüleik búcsúztatták az
ôszt. A népi hagyományokat ele-
venítette fel a diákság játékos
terménybegyûjtô vetélkedôkkel,
színjátszással, lakomával. A
talpalávalót a BAB-társulat tag-
jai húzták a mulatni vágyóknak.

Ezen a napon felelevenítették
Márton püspök legendáját. Az ô
általa vallottakat mindenkinek
szem elôtt kell tartania: aki egy
picit is tud ªgyelni embertársá-
ra, segíteni tud rajta, biztos le-
het abban, hogy az ô élete is bol-
dogabb lesz.

Az idén elôször rendeztek Hal-
loween-partit. Izgatottan ké-
szült erre a napra tanár, diák
egyaránt. A partira mindenki jel-
mezben érkezett. Nagy sikerû
angol zenés mûsorral készültek
a diákok. Tréfás vetélkedôn mér-
ték össze erejüket a felsôsök,
míg az alsósok táncot tanulhat-
tak. Az est fénypontja a tökkere-
sés és a felvonulás volt.

A hagyományok közé tarto-
zik, hogy karácsony közeledté-
vel ajándékkészítô délutánt ren-

deznek. Így volt ez az idén is.
Mézeskalácsdíszeket, üdvözlôla-
pokat, apró Mikulásokat készí-
tettek a tanulók. A türelme-
sebbek gyöngyöt fûztek, hímez-
tek, hajtogattak. Sok kisgyerek
készítette el ajándékát ezen a
délutánon szüleinek, testvérei-
nek, rokonainak.

Aki még mindig nem tudta,
mivel lepje meg szeretteit, an-
nak a Luca napi vásár lehetett se-
gítségére.

A mulatságok mellett jutott
idô a tanulásra is. Az angolos di-
ákok a kerületi angol országis-
mereti versenyen elsô helyezést
értek el.

A leendô elsôosztályos gyere-
keknek óvodás foglalkozást tar-
tanak. Minden érdeklôdôt szere-
tettel várnak a következô idô-
pontokban: január 16., január
23. (angoltanárok), február 13.,
február 20. (angoltanárok), már-
cius 13., március 20.(angolta-
nár), április 10. Palacsintaparti.

A foglalkozások délután 16
órakor kezdôdnek és 17 óráig tar-
tanak.

Érdeklôdni a 326-6616-os
vagy a 326-6617-es telefonszá-
mon lehet.

Karácsonyi ajándék
Nemes gesztus az Áldás Utcai Általános Iskolások részé-
rôl, hogy a II. Kerületi Kaptató Futóversenyen nyert ju-
talmukat felajánlották azoknak, akiknek nem adatott
és adatik meg a mozgás öröme. December 13-án a Budai
Gyermekkórház Rendelôintézet Légzésrehabilitációs
Osztálya ápoltjainak, azaz a vastüdôsöknek adták át
ajándékaikat kis mûsor keretében. Az ünnepségen részt
vett Bencze B. György polgármester.

A kerületi kaptatón a legna-
gyobb létszámban az Áldás-isko-
lások vettek részt, ezért hatvan-
ezer forintot kapott az iskola. A
diáktanács döntése alapján a
pénzt felajánlották a légzésreha-
bilitációs osztályon ápoltaknak.

— Örültünk a gyerekek dönté-
sének — mondta Horváth Attilá-
né igazgató az ajándékok átadá-
sa elôtt. — Ebbôl látszik, hogy

lelkileg gazdagok, vágynak az
ajándékozás örömére. Az alsó ta-
gozatosok festettek, szeretnék,
ha képeiket kitennék a szobák-
ban — tette hozzá.

— Meglepett, hogy az elnyert
díjat a diákok ilyen formán ad-
ják tovább — kezdte Bencze B.
György polgármester. — Nincs
túl nehéz helyzet, mindenbôl
van kiút, s legfontosabb, hogy az
alapvetô emberi értékeket megte-
remtsük.

A kórház lakói nevében dr.
Blatniczky László igazgató fôor-
vos köszönte meg az ajándéko-
kat. Mint mondta, ilyen típusú
intézmény sem hazánkban, sem
Európában nincs másik, tehát

nemzetközi kuriózumnak szá-
mít. Az elmúlt 45 évben a járvá-
nyos gyermekbénulást elszenve-
dettek felnôttek, és a gyermek-
kórház örökségként kapta az in-
tézmény fenntartását.

— Törekvésünk, hogy emelt
szintû szociális otthonként mû-
ködhessen. A mai ajándék olyan
gondot orvosol, amit mi nem
voltunk képesek megoldani —

tette hoz-
zá. — A
ªatalok va-
lamit egé-
szen más-
képp lát-
nak, mint
mi: adni
a k a r n a k .
Feltétlen to-
vábbít juk
nekik, mi-
lyen sok
örömet sze-

reztek az ajándékkal, egy videó-
vevô-lejátszóval, egy Biblia-CD-
vel, a Sacra Corona címû ma-
gyar ªlm videókazettájával, egy
angol-német nyelvtanulást segí-
tô programmal, valamint egy rá-
diómagnóval.

Az Áldás-iskolások és tanára-
ik kis mûsorral is kedveskedtek.
A nyolcadikos Csorba Laura és
Petrekanics Márton verset mon-
dott, a Nemes Kata és Dorka
testvérpár furulyázott, három ta-
nárnô pedig — Kissné Zsolnay
Judit, Fáthné Szomodi Zsuzsa
és Sepsy Katalin — karácsonyi
dallamokat énekelt.

zsé

Fotó: archív

Fotó: Eisenmann

Újraindul a Tücsökzene
A Tücsökzene a legfogékonyabb
idôszakban, 6 hónapostól 4 éves
korig kínálja ritmus-, ének-, ze-
nefoglalkozásait, amelyet Gu-
lyás Ildikó zenepedagógus vezet.
A kurzus ára 4000 Ft/10 alka-
lom (szülôknek, kísérôknek in-
gyenes). Az elsô alkalmon a rész-
vétel díjtalan. Januártól újra in-

dulnak a hétfôi, illetve csütörtö-
ki csoportok 14-én és 17-én. Je-
lentkezni folyamatosan lehet a
(06 30) 999-4945-ös telefonszá-
mon a Marczibányi Téri Mûve-
lôdési Központban Gál Gabriel-
lánál. Felvilágosítást ad Pilinger
Zsuzsa a 438-1026-os telefon-
számon.
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Petôª Mûvelôdési Központ
1028 Máriaremetei út 80.
Tel.: 392-8060

Tanfo lyama-
ink: Bôrmû-
ves: gyerekek-
nek: kedd 16–

17.30-ig, felnôtteknek: kedd 17.30–19.30-
ig, vezeti Szigeti Endre bôrmûves. Gyöngy-
fûzés: szerda 16.30–18.30-ig, vezeti Bér-
czes Csilla kézmûves. Foltvarrás: hétfô 17–
20 óráig felsô tagozatos kortól, vezeti Nyire-
di Judit iparmûvész. Tûzzománc: (karácso-
nyi akció) csütörtök 16–18 óráig, vezeti Pin-
térné Kiss Éva. Korongozás: hétfô, szerda
17–19 óráig gyerekeknek, felnôtteknek, ve-
zeti Badó Bea keramikus. Madarászsuli:
szerda 16–17.30-ig, vezeti Böhm András or-
nitológus. Festôkör: Festészet elméletben
és gyakorlatban, hobbi: péntek 16–18 óráig
(a Közösségi Házban, Bp. 1028 Máriareme-
tei út 37.), felvételi elôkészítô: szombat 15–
18 óráig, vezeti Horváth Tamás festômû-
vész. Ovis torna: (mozgáskoordináció és
ügyességfejlesztés) 4–7 éveseknek hétfô,
szerda 16–17 óráig, vezeti Zsák András ok-
tató. Intim torna: (szülés elôtt, szülés után
és változó korban) péntek 18–19 óráig, veze-
ti Rusznák Tiborné tréner. Zenés kondicio-
náló torna: korhatár nélkül, hétfô, szerda,
péntek 8–9 óráig, vezeti Lippai Andrea tánc-

mûvész. Erôsítô torna: férªaknak is kedd,
csütörtök 19–20 óráig, vezeti Pálmafy Mari-
ann. Egészségvédô jógatorna Etka-módszer-
rel: kedd, csütörtök 8–9.45-ig, péntek
16.30–18.00-ig, vezeti Kocsányi Gabriella.
Gyógytorna: kedd, csütörtök 15–16 óráig,
vezeti Lukács Beatrix gyógytornász. Moz-
gásszervi betegségben szenvedôk kiscsopor-
tos tornája, zenés gyerektorna kedd, csütör-
tök 16–17 óráig, vezeti Pálmafy Mariann
mozgáspedagógus. Társastánc: gyermek
(9–14 évig) csütörtök 17.00–18.30-ig; ifjúsá-
gi (14 évtôl) kedd 17.00–18.30-ig, felnôtt
(25 év felett) csütörtök 20.00–21.30-ig, ve-
zeti: Holló András tánctanár. Dzsúdó gyere-
keknek hétfô, szerda 17 órától, vezeti: Bács-
kay Zsolt edzô. Iaido: gyerekeknek hétfô,
szerda 15.30-tól, vezeti Tréfás Gábor okta-
tó; felnôtteknek szerda 20 órától, péntek 18
órától, vezeti Kurucz Csaba oktató.

Január 11., 10.00: Az Aranyhal meséje
(Trambulin Színház).

Klubok: Január 12., 15.00: ifjúsági tea-
klub, asztalitenisz, csocsó, teaház, kártyajá-
tékok, elôadások, beszélgetések. 11-én
19.00: ír klub, házigazda az Édain együttes.
Egyedülálló szülôk klubja minden hónap
második és negyedik hétfôjén 17–19 óráig.

A részvétel ingyenes. A klub ideje alatt a
gyermekeknek játszóházat szervezünk.

Marczibányi Téri Mûv. Központ
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 212-4885

J a n u á r 3 -
á n 1 6 –
18.00: Kak-
tusz szín-

játszócsoport 9–12 éveseknek. 4-én 18–
22.00: „Társas” — játék, beszélgetés, ismer-
kedés; 18 órától: Világjáró klub: Szabó Sán-
dor: A búvárkodás szépségei. 5-én 18 órá-
tól ír táncház, tánctanfolyam. 6-án 10–
12.00: Kôketánc gyermektáncház. 7-én 16–
18.00: zeneóvoda; 19 órától a Calcutta Trió
indiai zeneklubja. 8-án 10–12.00: baba-
mama-klub; 18–20.00: kosárfonás. 9-én
16–18.00: zeneóvoda; 16–18.00: Radírpók;
20 órától Tatros táncház.

Budai Táncklub
1027 Kapás u. 55.
Tel.: 201-7992

Január 12., 18.30–
21.30: Össztánc. 20-
án, 27-én 16.00: Öt-
órai tea a Bergendy
szalonzenekarral.

Rézmál kávézó
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 438-1029

J a n u á r 1 2 . ,
21.00: Tea Thie-
ves.

Rózsadombi Nyugdíjasklub
1024 Keleti Károly u. 13/b
Tel.: 316-5925
Mindig hívható:
(06 20) 921-6588

Szezon végi ki-
árusításra ki-
rándulást indí-
tunk Ausztriá-
ba a bécsi Shop-
ping City Cen-

ter bevásárlóközpontba, ahol minden egy
helyen megvásárolható, valamint visszaút-
ban meglátogatjuk a Hofer-Interspar Bru-
ckot is. Idôpont: január 21. és 22., részvéte-
li díj 3900 Ft klubtagoknak. Sürgôs jelentke-
zést várunk.

Még be lehet nevezni a február 2–4. közöt-
ti velencei karneváli háromnapos kirándu-
lásra (szálloda félpanzióval Jesolóban, jel-
mezbemutató, karnevál Velencében hajó-
val, hazaútban vásárlási lehetôség a tarvisi-
ói bôrpiacon, részvételi díj 27 500 Ft, uta-
zás Mercedes autóbusszal). Január végére
tervezünk egy vidám disznótoros túrát, va-
lamint februárban egy látogatást Kiskun-
majsára (Jonathermál, Kiskunfélegyházán
ebéd a Kiss tanyán). Idôpontokat és részvéte-
li díjat késôbb közlünk.

Elsô klubdélutánunk január 3-án lesz. A
tagsági díjak beªzetésére, igazolványérvé-
nyesítésre csütörtökönként 8.30–13.30 kö-
zött van lehetôség. Könyvtárunk várja az ol-
vasókat és az adományokat.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001

Karácsonyi
ünepségün-
ket Faragó
Laura ked-

ves és szép mûsora tette emlékezetessé. Az
eddigi legjobb disznótoros lakoma volt az
ünnepek elôtti utolsó nagy közös rendezvé-
nyünk. 2002-es elsô félévi programterveze-
tünkbôl:

Január 15.: Klubnap — beíratkozás, je-
lentkezés a programokra. 16-án látogatás az
Operaházban. 23-án: Bajorok és magyarok
— egy ezeréves kapcsolat (Magyar Nemze-
ti Múzeum). 30-án: az Országház megtekin-
tése vezetôvel.

Bimbó 63
az MDF II. ker. szervezete
1022 Bimbó út 63.
Tel./fax: 326-7273

Nyugdíjasklub:
Január 8.: Bol-
dogasszony ha-
va, januári jeles
napok. 15-én „A

hagymát gyorsan összeaprította, aztán a for-
ró serpenyôbe dobta.” Milyen is a kedvelt
magyar fûszer: a hagyma? 22-én: „... az én
kedves kis falumban...” Mitôl magyar a ma-
gyar falu? 29-én: „Mivel Gabriel volt, el kel-
lett szállnia”. A keresztnevek eredete és je-
lentése.

Összejöveteleinket minden kedden 14
órától tartjuk. Sok szeretettel várunk min-
den kerületünkben élô nyugdíjas polgárt a
hagyományôrzô nyugdíjasklubba.

Minden szerdán 15–20 óra között bridzs-
és sakk-kört tartunk kerületi irodánkban.
Kávé, üdítô, sütemény!

Minden hónap elsô és harmadik hétfôjén
18–19.30-ig társasházi tanácsadást tart dr.
Hajósné Földi Gizella és Kakuk Lajosné.

Budagyöngye Közösségi Ház
1022 Hûvösvölgyi út 12.
Tel.: 394-1477

A nyugdíjas-
klubban hang-
szerszólókat és
kamarazenei

számokat adnak elô a Kodály-iskola taná-
rai, volt és jelenlegi növendékei. Klubveze-
tô: Vadnay Dezsôné. Parkolási lehetôség a
belsô kertben. Bôvebb felvilágosítás: Roland
Ferencné intézményvezetô, 15–19 óráig.

Hozz egy játékot!
A Szociális és Családügyi Minisztérium
2001 karácsonyán azzal járul hozzá az ün-
nephez, hogy jótékonysági akcióra hív a
rossz anyagi körülmények között nevelkedô
gyermekek érdekében. Mindenkit arra buz-
dítanak, hogy hozzanak egy játékot a „Gye-
rekek karácsonyfája” alá a Millenáris Park-
ba. A csomagokat december 14–24-ig gyûj-
tik. A felajánlások a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat segítségével jutnak el a rászorulók-
hoz. A karácsony elôtti utolsó hétvégén mû-
sorok és foglalkozások várják a látogatókat,
akik csomagjaikért cserébe a színes mûso-
rok emlékét vihetik haza. Ünnepekkor rá-
csodálkozunk családunk természetesnek te-
kintett értékeire. Az árva gyerekek, az anya-
gi okok miatt játék nélkül maradtak örömé-
hez most mi is hozzájárulhatunk.

Millenáris Park, 1024 Kis Rókus u. 16–20.,
telefon: 438-5335.

Bridzsiskola
A Magyar Bridzs Szövetség támogatásával
kezdô és haladó tanfolyamokat tartanak
8 héten keresztül heti egy alkalommal szer-
dánként 17.30–21.30 óráig a Galim Bridzs-
iskolában (1031 Rómaifürdô, Petúr u. 15/
a). Részvételi díj 25 év felett 14 000 Ft, 25
év alatt 7000 Ft, 18 év alatt 3500 Ft.

Ifjúsági edzés: minden 25 év alatti bri-
dzsezni tudó ªatal ingyenesen részt vehet a
szerdánként 17.30 órakor kezdôdô ifjúsági
edzéseken, amelyet Gál Péter nagymester, a
Magyar Ifjúsági Válogatott Csapat kapitá-
nya vezet.
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Millenniumi kiállítás a Ganz-gyár helyén

Az kiállítás az
elmúlt három évszázad kimagasló intellektuális teljesít-
ménye köré épül: 689 személyt és 290 mûtárgyat mutat
be. A magyar vagy magyar származású Nobel-díjasok
életmûve, a kiemelkedô magyar szabadalmak, szellemi
termékek, a tudományos, illetve mûszaki gondolkodás
nagy elméletei és ezeknek a mindennapi gyakorlatban
megvalósult formái, a legtágabban értett magyar alkotó-
munka és leleménye jelenik meg a kiállításon. Embert
próbálóan és idôigényesen, hiszen órák, sôt talán nem
túlzás, napok kellenek ahhoz, hogy feldolgozhatóvá, be-
fogadhatóvá váljék az élmény. Huszonöt látványtárban
tizenegyezer fotóból kiválogatott képek, diák láthatók,
valamint huszonnyolc érintôképernyôs monitor ad in-
formációkat.

A Millenáris Kiállítócsarnok két
épülete egyben két önálló egy-

ség: a D-épület a szellemi ala-
pokról, a nyelvrôl és a nyelvhez
kapcsolódó alkotásokról, vala-
mint a térbeli gondolkodást meg-

határozó területeirôl: az építé-
szetrôl, a zenérôl, a matemati-
kai logikáról. A látogatókat Saj-
dik Ferenc karikaturista a ma-
gyar szellemi élet nagyjairól
komponált csoportképe fogadja.
Az elsô termekben a nyelv labi-
rintusait járhatja végig a látoga-
tó. A bevezetô barlang sötétjé-
ben a magyar nyelv leggyakrab-
ban használt szavai ragyognak
fölöttünk, egy hatalmas szótár-
fallal pedig a magyar mûfordítói
hagyomány elôtt tisztelegnek a
kiállítás rendezôi. De olvasha-
tunk Kölcseyrôl, Vörösmartyról
és Parti Nagy Lajosról is. Kempe-
len Farkas beszélôgépének hite-
les másolatát is megnézhetjük.
Vagy ki ne ismerné a golyóstol-
lat, Biró László találmányát,
melynek makettjét is kiállítot-
ták. A virtuális kávéházban ke-
zünkbe vehetjük a Nyugat és A
hét lapszámait, és tiszteleghe-
tünk a színházi élet nagyjai elôtt.

Az emeletre érkezve a magyar
építészettörténet nagyságai mel-
lett elhaladva a geometria és a
matematika világába érkezünk,
mely minden tudomány alapja.
Installációkon Bolyai geometriá-
ját szeretnék megértetni mind-
azokkal, akiknek ez matemati-
kaórán nem sikerült.

A magyar zenetörténet kiváló-
ságai is megjelennek. Látható
például Liszt Ferenc korabeli
zongorája.

A B-épület a bemutatott szelle-
mi alapokra épülô értékterem-
tést példázza, témakörönként
dolgozva fel a kiemelkedô szemé-
lyiségek életútját. A hajdani
Ganz villamossági gyár korabeli
nagyszereldéjében készültek a vi-
lághírû forgógépek: motorok, ge-
nerátorok, turbógenerátorok. Itt
a mûemlékdaruval felülrôl ke-
resztben átutazhatunk az impo-
záns téren. A földszintrôl indul-
va az autózással kapcsolatos ta-
lálmányokat szemlélhetjük meg
elôször. Eredetiben láthatjuk a
Galamb József által tervezett hí-
res Ford T-modellt. Itt a termé-
szettudományos szekcióban a
ªzika (a monumentális Van de
Graaf generátort is közelebbrôl
megszemlélhetjük), kémia (min-
denki kipróbálhatja Irinyi János
találmányát, a zajtalanul gyúló,
foszforos gyufát), földtudomá-
nyok (az Eötvös-inga a Föld bel-
sô szerkezetét volt hivatott vizs-
gálni) leleményeit ismerhetjük
meg. A csillagászat, a gyógysze-
részet — egy berendezett patiká-
ban sétálhatunk — és az orvos-

A Galamb József tervezte Ford
T-modell

A Biró-féle golyóstoll makettje
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lás (középpontban Semmelweis
Ignáccal) magyar múltjának em-
lékei láthatók. De nem marad-
nak ki a borászok, a sportolók, a
ªlmesek, a bányászok, valamint
a telefónia, a repülés és számta-
lan területe a magyar szellemi
életnek sem.

Biztos vagyok abban, hogy
még a magukat tájékozottnak
tartók számára is kínál meglepe-
tést a kiállítás. Hiszen a vájt fü-
lûek már hallottak Goldmark
Károlyról, mûvei — Sába király-
nôje, A falusi lakodalom — egy-
re gyakrabban hangzanak fel
hangversenytermeinkben. De
az szinte egyáltalán nem épült
be a köztudatba, hogy unokaöcs-
csének, Goldmark Péter Károly-
nak köszönheti a XX. század a
bakelitlemezeket. Sok meglepe-
tés érhet mindenkit: a látvány
és a tartalom számtalan újdon-
ságot, elfeledett tényt tár elénk.

Tóth Ildikó

A Millenáris Kiállítócsarnok cí-
me: Budapest II., Kis Rókus u.
16–20.

Nyitva tartás: Mindennap
10–21 óráig (december 24–25–
26-án, 31-én és január 1-jén a ki-
állítás zárva tart).

Belépôjegyek típusa és ára: na-
pi jegy: 1000 forint/fô; családos
jegy (felnôtt+ min. 2 gyerek):
500 forint/fô; csoportos jegy (4
fôtôl): 700 forint/fô; iskolai cso-
portos jegy (elôzetes bejelentke-
zéssel): 500 forint/fô; ifjúsági
jegy (diákigazolvánnyal): 500 fo-
rint/fô; sorállományú katona
(katonaigazolvánnyal): 500 fo-
rint/fô; 65 év alatti nyugdíjas
magyar állampolgár (nyugdíjas-

igazolvánnyal): 500 forint/fô; is-
mételt látogatás esetén a jegy-
árakból 50%-os kedvezményt ad-
nak. Jegyrendelés és információ
a 438-5335, a 438-5327-es tele-
fonszámokon. Csoportszervezés
a 336-4083-as számon, fax:
438-5320. E-mail: millenaris@
millenaris.hu.

Fotók: Molnár Beatrix

Bolyai geometriáját illusztráló
gömbök

A kiállítás megnyitóját a magyar közélet és a diplomáciai testület számos tag-
ja megtisztelte jelenlétével. A II. kerület nevében Bencze B. György polgár-
mester és Hutiray Gyula alpolgármester köszöntötte az érkezô kormányfôt. A
polgármester elmondta, hogy már a kezdetekkor üdvözölte a kormány szán-
dékát, hogy a régi, már egyre elhanyagoltabb gyártelep helyére a magyar mil-
lenniumhoz méltó park és épületegyüttes épüljön.
— A park gyönyörû, a Millenáris Teátrum elôadásai országos hírûek. Biztos
vagyok abban, hogy a most megnyílt kiállítás nagyon sok embert vonz hozzánk
majd itthonról és külföldrôl is. Lokálpatriótaként pedig nagyon örülök, hogy az
Álmok álmodói — Világraszóló magyarok kiállítás éppen nálunk, a II. kerület-
ben valósult meg — tette hozzá Bencze B. György.

Maróti Géza Atlantisz-makettje,
amely az elsüllyedt város
feltételezett alaprajzát és
elrendezését mutatja. Maróti a
Biblia szavait és Platón leírásait
követte a rekonstrukcióhoz
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Ilyenkor a lelkünk épül
A gryllus latin szó jelentése magyarul tücsök. A Kaláka együttes veze-
tôje Gryllus Dániel, aki Becze Gáborral, Gryllus Vilmossal, Huzella
Péterrel és Radványi Balázzsal már 32 éve (különbözô felállásban)
megzenésített verseivel csal mosolyt az arcokra és teremt harmóniát
a lelkekben, 51 éves. Gryllus Dániel, a tücsök töretlenül ciripel ne-
künk, és ez, úgy tûnik, így is marad. A Kaláka név egy erdélyi népszo-
kásra utal, jelentése: közös munka. Magyar és más nemzetiségû köl-
tôk verseire körülbelül ezer dalt írtak, és harminckét éves pályafutá-
suk során 17 lemezük jelent meg. Kossuth-díjat is kaptak mindannyi-
an, de a legnagyobb dicséretet tán Kányádi Sándor mondta róluk: „a
Kaláka nélkül sokkal kevesebb versbarát volna-lenne a magyar glóbu-
szon.” Az együttes ünnepi koncertet adott a Millenárison, Gryllus Dá-
niellel utána beszélgettem pályáról, líráról, zenérôl, rítusról és a kará-
csonyról.

A Kaláka együttes lemezei
és az elôadók különbözô
szólólemezei alig férnek el
már lassan egy könyvespol-
con.
Ha mindent összeadunk, ak-

kor legalább 25–30 lemezünk
van, és közel félmillió az eddig
eladott bakelitlemezeink, kazet-
táink és CD-ink száma.

Hogyan telt a Kalákának az
elmúlt 32 éve?
Folyamatosság van benne. Ta-

lán ez a legfontosabb. Nekünk
sose kellett stílust váltanunk
vagy közkeletû kifejezéssel pro-
filtisztítást végrehajtanunk. Jó
pillanatban kezdtünk zenélni
1969-ben, jó irányban és jó len-
dülettel indultunk neki annak a
pályának, amely 32 éven át fo-
lyamatosan, megszakítás nélkül
haladt. A Kaláka jó alapokon áll.

Kik és mik alapozták meg
az együttes kalákáját, vagy-
is közös munkáját?
Egyrészt a magyar költészet,

melybe beletartozik a versfordí-
tás-irodalom is, hiszen az egy
megmagyarított világköltészet,
másrészt azok a pedagógusok,
akik minket tanítottak, azok a
szülôk, akik minket neveltek,
adták meg az alapokat. Mi na-
gyon sokfelé nyitottak vagyunk
zeneileg, de mégiscsak a Kodály-
módszer az, amin mi fölnôt-
tünk, és ami alapvetôen rányom-
ta a bélyegét a zenéhez való vi-
szonyunkra.

Köztudott, hogy nagyon
sok hangszeren játszik. Van
olyan hangszer, amin még
nem játszott, de nagyon
szeretne?
Nagyon szeretnék trombitál-

ni, de nem így alakult az életem.
Az én hangszereim a furulyák, a
klarinét, a pánsíp, a nádsípok és
a citerák. De sokszor a lendkere-

kes autóból, kanalakból, kerep-
lôkbôl is hangszer lesz. Minden
zenél.

Mennyit változott az elmúlt
negyedszázadban a vers
szeretete?
Ha a megjelent és eladott ver-

seskötetek számát nézi az em-
ber, akkor bizonyára van egy ne-

gatív változás, de hát annyi min-
denben változott a világ. Most a
vizuális kultúra az, ami elvará-
zsolja az embereket. Én persze
mindig azokkal találkozom,
akik szeretik a verseket és a meg-
zenésített költeményeket. Ha in-
nen közelítem meg a kérdést, ak-
kor azt mondhatom, hogy a mi
környezetünkben nem sokat vál-
tozott a vers szeretete.

A karácsony a komolyabb
zene és a versek ünnepe is
egy picit.
Vannak olyan családok, ame-

lyek azt mondják, hogy a betle-
hemes lemezünk nélkül nem is
igazi a karácsony.

A Gryllus családban hogyan
telik a szenteste?
Kiskorom óta ugyanolyan a ka-

rácsonyi szertartás, nálunk min-
dig is nagyon intenzív volt a csa-
ládi élet. Karácsony elôestéjén,
24-én elmegyünk templomba,
majd szépen gyülekezik a csa-
lád, leülünk egy kisebb szobába,
énekelünk. Régen nagyapám,
majd apám, manapság pedig Vi-
li olvassa föl a Szentírásból a Lu-
kács evangéliuma szerinti kará-
csonyi történetet, aztán megint
énekelünk, koccintunk valami
nemesebb itallal. Vili bevezette
azt a szokást is, hogy egy almát
annyi szeletre vágunk, ahányan
vagyunk. Mindenki kap egy sze-
letet, ez is régi népszokás, ami
arról szól, hogy amikor legköze-
lebb almát eszünk, akkor majd
gondolhatunk azokra, akikkel
együtt ettünk a közös almából.
Csengetést hallunk valahonnan
titokzatos módon, ki tudja, ki

az, sorban állunk, de nem abban
a sorrendben, ahogy az ajtón be-
menni illik, hanem a legfiata-
labb áll elöl és a legidôsebb há-
tul. Idén van egy újszülött is a
családban, ô ölben fog bemenni.
A karácsonyfa körül hallgatunk
egy kis muzsikát, énekelünk,
sor kerül az ajándékokra is,
majd megvacsorázunk. Ez már
édesanyám reszortja, gazdag és
választékos hidegvacsora van ná-
lunk karácsonykor, ez családi ha-
gyomány. Anyám ilyenkor leg-
alább tízféle aprósüteményt is
süt, meg persze következik az el-
maradhatatlan mákos és diós
bejgli. Ez így volt kiskoromban
is, csak most már kissé lecserélô-
dött a közösség.

Kevesebb ma a rítus?

Nem hiszem. Minden szerel-
mespárnak megvan a maga rítu-
sa, minden házasságban, min-
den családban a gyerekekkel
megvannak a rítusok, ezek újra
és újra megszületnek, erre szük-
sége van az embernek. Talán a
transzcendentálissal való kom-
munikáció rítusa kicsit alábbha-
gyott a mai embernél, pedig az
igénye megvan rá.

A Kaláka koncertjei is rítu-
sok.

A koncertjeinknek, azt hi-
szem, közösségformáló ereje
van. Ilyenkor a lelkünk épül, és
együtt éljük meg a pillanatot.
Az tartja bennünk az erôt, azért
zenélünk mi töretlenül, azért
maradunk még egy kicsit, mert
örömet tudunk szerezni.

Csejk Miklós

Fotók: Molnár Beatrix
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Az ember — vallomások Sinkovits Imrérôl
December elején ezzel a címmel jelent meg könyv a nem-
zet színészérôl. Halálának lassan közeleg egyéves évfor-
dulója, ennek kapcsán is ajánljuk ªgyelmükbe a politi-
kusok, orvosok, egyházi elöljárók, írók, költôk vallomá-
sát tartalmazó könyvet, mely a Tinta kiadó gondozásá-
ban jelent meg. Az alábbiakban író vallomá-
sának részletét olvashatják.

[…] Melyik az a nagy évfordulók
közül — nagy esemény, nagy tör-
ténelmi fordulat —, amellyel ed-
dig senki sem foglalkozott. Ek-
kor jutott eszembe: nem lehe-
tett egyértelmû az a nap, amikor
Magyarország korabeli vezetôje,
Géza fejedelem úgy döntött,
hogy ªát, István-Vajkot keresz-
tyén szellemben fogja neveltet-
ni, mert tisztán látta, nem tu-
dunk megmaradni Európában a
frankok közelségében, csak ha
fölvesszük az új hitet. Velencé-
bôl nevelôt és papokat hozatott
ªának. Megkezdôdtek az elôké-
születek a nagy változásokra (...)

Láttam, milyen az, amikor
egy ország meghökken azon,
hogy kormányt kell választania.
Jelen voltam a Magyar Köztársa-
ság megszületésénél, amely há-
rom esztendeig tökéletesen mû-
ködött. Aztán jött Rákosi, és ez
a gyönyörû vállalkozás, mint
egy lelôtt madár, leesett a por-
ba… Rémuralom kezdôdött,
amelyet, ha forradalmunk, sza-
badságharcunk fel nem old, Is-
ten tudja, vagyunk-e még. Én
biztosan nem, mert olyan osz-
tályidegen voltam, amilyet a
Föld még nem hordott a hátán.

No, ilyen elôzmények után ju-
tottam el arra az elhatározásra,
hogy az államalapítással foglal-
kozom. Kíváncsi voltam arra,
mostani gondolkodásommal
mit jelent ez a kérdés. Mert

ugyan csillognak a Szent István-
napi körmenetek, és felekezetre
való tekintet nélkül Szent Ist-
ván az csak Szent István, de ér-
tem-e én ezt az egészet, fel tu-
dom fogni, mi is történt tulaj-
donképpen az akkori Magyaror-
szágon? Elkezdtem kutatni a tör-
ténelemkönyvekben. […]

Itt jöttem rá arra, hogy annak
a bizonyos szép, fényes napnak
tragikus és emelkedett hôse ma-
ga Géza fejedelem, akinek rop-
pant nehéz pillanatai lehettek a
döntése meghozatala elôtt: ettôl
a naptól keresztyén módon neve-
li ªát, és hazája nemcsak Ma-
gyarország, hanem egész Euró-
pa… Neki megvolt a saját ma-
gán és nemzeti múltja, istene.
De Vajk induljon más úton.

Marton Endre, a Nemzeti
Színház igazgatója hallotta hang-
játékomat, utána felkért, írjak
ebbôl a színháza számára szín-
mûvet. Belekábultam a lehetô-
ségbe. Aztán létrejött a mû…

Ennek a munkának kapcsán
találkoztam barátaim közül az
egyik legjelentôsebb élményem-
mel, Sinkovits Imrével, akiben
minden olyan tulajdonságot fel-
fedeztem és megtaláltam, ami
számomra fontos volt. Hitben
élô ember volt, a legjobb vallá-
sos, aki hagyja, hogy a másik
másféleképpen legyen hívô,
csak az Istenért, higgyen valami-
ben, mert aki semmiben sem
hisz, azzal nagy baj van. Valahol
rögtön rímeltünk egymásra. Ô a
maga módján volt keresztény,
én pedig a magam módján ke-
resztyén. Mind a ketten azt érez-
tük, magyarok vagyunk. Ahogy
ez az ember megformálta Géza
fejedelmet, az a világ csodája
volt. A nézôk tomboltak, és
nem engedték le a színpadról.
Olyan alakítást nyújtott, hogy
azt hittem, a végén mindenkit
le fognak tartóztatni. A párttit-
kár a kezét tördelve elbújt az iro-
dájában, és az ajtó mögül ki-
szólt: nem tudja, hogy Martont,
Sinkovitsot vagy engem visz-

nek-e el, vagy pedig
mindhármunkat.
Amikor a darab ke-
serû humorát felfog-
ták a nézôtéren, ak-
kor az ott lévô politi-
kusok, ha nem akar-
tak közderû áldoza-
tai lenni, eljátszot-
ták magatartásuk-
kal, hogy nem értik,
mi volna itt kifogá-
solható, együtt ne-
vettek a közönség-
gel, és egyszerre tör-
tek ki nevetésben.
Akkor mi már tud-
tuk, nyert ügyünk van, senkit
sem visznek el. Azt hiszem, ez
volt életem legnagyobb gyôzel-
me, s hogy ez egyáltalán létrejö-
hetett, Sinkovits Imre rendkívü-
li tehetségének köszönhetô, aki
rengeteg egyéni gesztussal gazda-
gította azt a ªgurát, akit én meg-
rajzoltam. […]
Minden esemény után, amely
fontos volt, visszajelzett, hogy
látlak, tudom, örülök. Nagyon
hitt bennem. Az egész életemet
megjósolta, a drámaírói pályá-
mat. Amikor azt mondtam ne-
ki, ez a dobás most sikerült, de

nem biztos, hogy a következô is
ilyen lesz, azt felelte: „Tudsz sze-
repet írni! Jó téged játszani!”
Megkaptam az oklevelet — tô-
le…

Temetésén egy egész ország
gyászolt. A sok ismerôs láttán el-
gondolkodtam, milyen kiterjedt
lehetett a levelezésük… Én is
megírtam a gondolataimat Kati-
nak.
Az ember — vallomások Sinko-
vits Imrérôl, Tinta Kiadó, 2001.
Ára könyvesboltokban 2940 Ft,
a kiadónál (1116 Kondorosi út
17.) 2000 Ft.

Hamvadó cigarettavég

Bacsó Péter rendkívül hálás té-
mát választott, amikor új ªlmje
hôséül a háború elôtti hazai
ªlmgyártás ünnepelt sztárját,
Karády Katalint választotta.
Részben azért, mert Karády
örök bulvártéma, a személye kö-
rüli mendemondák mindmáig
érdeklik az embereket, részben
pedig azért, mert a Karády-sztori-
ban megfér a korrajz és az anek-
dota, a mítoszteremtés és a le-
leplezô szándék, a fanyar kávé-
házi humor és a nyers tragikum.
Bacsó ªkciót valós történések-
kel ötvözô ªlmjén — talán épp a
kínálkozó lehetôségek sokféles-
ége miatt — zavarodottság érzô-
dik, annyi hangot próbál megüt-

ni, annyi mindenrôl igyekszik
mesélni, hogy végül magával a
vázként szolgáló mesével marad
adós. A három valóságos fôhôs
(Karády, a díva; Újszászy tábor-
nok, a kémfônök és G. Dénes
György, azaz Zsüti, a slágergyá-
ros, zsidó kisember) három re-
mek karakter, az isten is a mozi-
vászonra teremtette ôket. Egy já-
tékªlm keretein belül azonban a
legszínesebb egyéniségek is meg-
fakulnak, ha a legenda emberi ar-
ca rejtve marad. A Hamvadó ci-
garettavég az a fajta ªlm, amit
jó lenne szeretni, de épp a sze-
replôk viaszbábu-merevsége és a
csapongó történetvezetés az
oka, hogy a lelkesedés helyett
nem marad más, mint a jó szán-
dék és az igyekezet udvarias elis-
merése.

kg
Írta és rendezte: Bacsó Péter,
operatôr: Andor Tamás, szerep-
lôk: Nagy-Kálózy Eszter, Rudolf
Péter, Cserhalmi György, Kállai
Ferenc.
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Kiállítások
Brenner György karikatúrakiál-
lítása január 10-ig tekinthetô
meg a Marczibányi Téri Mûvelô-
dési Központ színházi elôteré-
ben (Pillanat Galéria).

Wagner Margit fotókiállítását a
Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központban Radoszáv Miklós pe-
dagógus nyitja meg január 11-
én 18 órakor.

Kovács-Gombos Gábor Az in-
tervallum fénye címû festmény-
kiállításának megnyitója a Vízi-
városi Galériában (1027 Kapás
u. 55., tel.: 201-6925) január 8-
án 18 órakor lesz. Megnyitja Be-
ke László mûvészettörténész.

Bunke Zsuzsanna „Longe pul-
cherrima quae ignorantur” Be-
tûgraªkák 1987–1990 („Messze
a legszebb, amit még nem isme-

rünk” Niels Stensen, 1673). A
kiállítás a Vízivárosi Galériában
tekinthetô meg.

Szônyi Jenô-emlékkiállítás te-
kinthetô meg a Csík Ferenc Álta-
lános Iskola és Gimnázium
Medve utcai épületében (Medve
u. 5–7.). Szônyi Jenô egykor az
iskola tanára volt.

Bogdán István solymári festô-
mûvész kiállítása január 11-én
16 órakor nyílik a Máriaremete-
Hidegkúti Ökumenikus Általá-
nos Iskolában (1028 Községház
u. 10.).

„Még mindig mozog!” — Mar-
kovics Ferenc fényképkiállítása
január 5-ig tekinthetô meg a Fô-
városi Szabó Ervin Könyvtár
Központi Könyvtárának Kisgalé-
riájában (VIII., Reviczky u. 1.)
hétfôtôl péntekig 10–20 óráig,
szombaton 10–16 óráig.

A Bartók Béla Emlékház kiállí-
tásai (Bartók Béla emlékszobái,
életútja, levelei, a Magyar Posta
bélyegei Bartók Béláról, vala-
mint Bartók a képzômûvészet-
ben) megtekinthetôk a 1025
Csalán út 29-ben (telefon: 394-
2100) naponta 10–17 óráig (hét-
fôn szünnap).

Önéletrajz helyett
Nemrégiben kedves levelet ka-
pott szerkesztôségünk, amit
most szeretnénk megosztani
önökkel.

Magyarországon születtem.
Ez a Magyarország úgy rajzoló-
dott ki a térképen, mint egy ha-
talmas, aranybarnán domboro-
dó kenyér, amelybôl mindenki-
nek jut egy kisebb vagy nagyobb
falat, mégsem fogy el soha. Me-
sebeli csoda, mint a millenniu-
mi ünnepség volt a XIX. század
végén, melyrôl szüleink vég nél-
kül tudtak mesélni mint gyer-
mekkori élményrôl.

Az én nemzedékemnek rövid
volt a gyermekkora, talán nem
is volt. Az iszonyú háborús élmé-
nyek hamar a felnôttek világába
sodortak bennünket.

Mire iskolába kerültem, más
lett a térkép. Amit ábrázolt, an-
nak a nevét úgy tanultam meg:
Csonka-Magyarország. Ezt a tra-
gikus jelzôt — a háború okozta
közvetlen tapasztalatból jól is-
mertük — nem lehetett elvisel-
ni, a szív sajgott bele, az értelem
fellázadt ellene. A reménytelen-
ségben csak az imádság maradt,
„az isteni örök igazságot” akar-
tuk a földre leimádkozni, hogy
erôt merítsen a túléléshez.

Túléltük. Kiderült, hogy a
Csonka-Magyarország hamis
frázis, tévútra visz, hiszen ha
„nem ország”, akkor nincs cél,
nincs értelme sem az életnek,
sem a küzdelemnek.

Debrecenben tanultam, a Dó-
czy-intézet gimnáziumában. A
város a maga gazdag történelmi
és kulturális múltjával, szenve-
délyes lokálpatriotizmusával
nem tehetetlen siránkozást, ha-
nem tettvágyat sugallt. Tanára-
ink évente kétszer, ôsszel és ta-
vasszal három-négy napos or-
szágjáró kirándulást szerveztek.

Ilyenkor nemcsak hazánk tájegy-
ségeivel, hanem az egyes vidé-
kek történelmével, kultúrájával
is ismerkedtünk. Okos pedagó-
giai céllal, de bizonyára az ebben
az évszakban fûtetlen turista-
szállásoktól is óvva bennünket,
a falusiak otthonában szállásol-
tak el. Így tapasztalatot gyûjthet-
tünk életmódjukról, megªgyel-
hettük sajátos kiejtésüket, be-
szédjük érdekes fordulatait. Ha
egy faluba megérkeztünk, bármi-
lyen fáradtak voltunk is, elma-
radhatatlan volt a köszöntés,
harsány énekszóval: Jó estét kí-
vánok! Megjöttek a debreceni di-
ákok!

Számomra a legemlékezete-
sebb és sorsdöntô volt az a né-
hány nap, amikor megnyílt a
Bükk csodavilága elôttünk, hegy-
vidéket jóformán csak térképrôl
ismerô alföldi tanulók elôtt. Há-
morban volt a szállásunk, innen
rajzottunk ki naponta felfedezô-
útra. A Garadna-völgyben kis er-
dei vasút vitt Ómassára, a nyi-
tott kocsiból a patakra lenézve
mintha ég és föld között lebeg-
tünk volna a meredek hegyolda-
lon. Tábortüzet Jávorkúton gyúj-
tottunk, a Szeleta-barlangnál a
kôbaltás ember lábnyomait ke-
restük. A tó fölött ragyogó Palo-
ta-szálló az új alkotóerôt hirdet-
te. Fentrôl, a Fehér-kôrôl a tekin-
tet így a múltat és jelent foglalta
egybe. Fehérkô-lápa tisztásán
pünkösdi istentiszteletre gyûl-
tünk egybe, s a hegyek friss, tava-
szi zöld karéjában szabadon
szállt az ég felé az alleluja. Hit-
tantanárunk hirdetett igét: „Kez-
detben volt a logosz”, az ige, a
cselekvés, a mindenséget alkotó
Isten. A világteremtô logosz
szikrájából részesült az ember,
hogy felelôs legyen tetteivel a

sorsáért. A felelôsség által vált
méltóvá az ember névre.

Szkepszisre hajló serdülô vol-
tam, az életem célját, értelmét
kerestem, porszem-létem vala-
miféle igazolását, amely itt, eb-
ben a fenséges és egyben az em-
bernek a természettel együtt lé-
legzô jelenlétét ringató környe-
zetben megfoghatónak látszott.
Az áhitat végén a Szózatot éne-
keltük: Hazádnak rendületlenül
légy híve… Megértettem a vá-
laszt: nincs porszem-létem. A
porszem atomjaiban ôrzi a szik-
lát, amelybôl levált, de nem fele-
lôs azért, ahová sodorja a szellô
vagy a vihar. Az én létemnek cél-
ja, értelme van, ezt én válasz-
tom meg, tôlem függ, hogy elin-
dulok-e a Szózat kijelölte úton.
Magyar szakos tanár leszek, ez a
hivatásom, ebben a munkában
fog egyéni életem kiteljesedni. A
sorsom eldôlt, de van még vala-
mi, amirôl szólanom kell.

Évekkel késôbb történt. Két
napig voltam otthonról távol.
Amikor megjöttem, és a kis ágy
fölé hajoltam, öt hónapos
kisªam sírva-nevetve repesett fe-
lém, nevetô arcán csorogtak a
könnyek. Nem tudtam azelôtt
elképzelni sem, hogy ilyen
csöppnyi lélek ekkora érzelmi ki-
törésre képes. A szív szava szólt
a világ legszebb nyelvén.

Ez az élô szeretet köt a II. kerü-
lethez, meg egy áldott sírdomb.
„Tûnnek az évek, megöreged-
tem. Egyedül ülök ócska szo-
bán…” (Kaffka Margit), de soha-
sem vagyok magamban. Velem
vannak, körülöttem zsongnak a
versek, minden élethelyzetre
van köztük megfelelô. Megszólí-
tanak. Olyanok, mint a szeretet:
minél többet adsz belôlük, an-
nál több marad.

Dr. Bartha Lászlóné
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József Attila Káplár utcai lakása

A múlt emlékeit fölidézve keres-
tem azt a házat, amelyben a köl-
tô életének elsô és egyben utolsó
fôbérleti lakása volt a dombhaj-
latba épített Káplár utcában.
Igen, itt élt 1937-ben a XX. szá-
zad egyik legnagyobb magyar
költôje, a Szép Szó folyóirat szer-
kesztôje, József Attila.

A Káplár utcai lakás jó otthon-
nak bizonyult az 1931-ben Feny-
ves és Fried mûépítészek által
épített új házban. Szerény fürdô-
szoba is tartozott a lakáshoz, va-
lamint egy fôzôhelyiség gázre-
zsóval. A ház ma is régi formájá-
ban áll. az utca elején (5. szám),
az utca a Szilágyi Erzsébet fasor
és a Retek utca keresztezôdésé-
tôl a Lövôház utcáig húzódik. A
káplár a fegyveres testületeknél
a tizedes régi neve.

Sokáig névtelen volt ez az ut-
ca, mai nevét 1900-ban kapta.
1900 elôtt a Retek utcától a mai
Keleti Károly utcáig ért, s akkor
még kettéválasztotta a Ganz-
gyár. De a környék beépült, és
mára a Ganz-gyárból Millenáris
Park lett.

A sokat nélkülözô, mellôzött
költô nem tudott igazán örülni
Káplár utcai otthonának. Ekkor
már beteg volt. Egész, rövid éle-
tében hiába volt minden erôfe-

szítése, aggódása népe sorsáért,
az emberi szabadságért; környe-
zete és rajta keresztül a társada-
lom utasította el legôszintébb
szavait. Forgószélben próbált
helytállni egész életében: jónak,
becsületesnek maradni, de gyen-
ge szervezete már nem tudott
megbirkózni a problémákkal.
Füsi József, a megértô, együttér-
zô íróbarát így ír errôl az idôszak-
ról: „Egész nap csak feküdt, szív-
ta cigarettáit egymás után, enni
alig evett, nagynehezen lehetett
belekönyörögni egy-egy tányér
levest, és nem szólt, alig vála-
szolt a kérdéseinkre. Már kávé-
házba se igen járt, nem akart em-

berek között lenni, pedig igazá-
ban ott volt örökbérletû lakása a
Japán- és Bucsinszky-kávéház-
ban a másik nagy magányossal:
Nagy Lajossal, akit legméltóbb
ellenfelének ismert el a sakkban
és a vitában. Már mindenkit ke-
rült, szoktatta magát a végleges
magányhoz, készen volt a lel-
tár.”
Íme, hát megleltem hazámat,
a földet, ahol nevemet
hibátlanul írják fölébem,
ha eltemet, ki eltemet”
— írja utolsó versében. Cserép-
falvi Imre, a neves könyvkiadó s
egyben a Szép Szó kiadója is em-
líti a Káplár utcát: „Egy alkalom-
mal a szerkesztôségben lett rosz-
szul Attila. Én felajánlottam,
hogy hazaviszem. Így is történt,
az öcsém vitt el bennünket ko-
csival. Mikor elértünk a Káplár
utcához, kicsit megnyugodott,
kérte, hogy tegyük ôt itt le, mi
meg menjünk haza, már jól érzi
magát.”

Sajnos, lelki problémái súlyos-
bodtak. A Káplár utcai lakásból
1937 nyarán feküdt be a Siesta-

szanatóriumba, majd több hóna-
pos kezelés után (kisebb megsza-
kításokkal) 1937 november ele-
jén utazott le Jolán nôvérével
másik nôvére, Etelka balaton-
szárszói panziójába. De hiába
volt Etelka és Jolán minden gon-
doskodása, a beteg költô nem ta-
lálta nyugalmát, és 1937. decem-
ber 3-án egy véletlen vasúti bal-
eset következtében (hiszem,
hogy az volt) meghalt.

A mai élettel teli, pezsgô Káp-
lár utca régi kövei talán még ôr-
zik a költô lépteit, és a lehullott
hó csendjében szinte hallani né-
hány szép verssorát.

dr. Justyák Jánosné

Fotók: Molnár Beatrix

Véradóknak
Január 26-án 9–13 óráig véradó-
kat várnak a Máriaremete-Hi-
degkúti Ökumenikus Általános
Iskolába (Községház u. 10.).

A Magyar Vöröskereszt II. ke-
rületi szervezete véradást szer-
vez december 28-án 9–16 óráig
budapesti székházának földszin-
ti nagytermében (V., Arany Já-
nos u. 31.); január 3-án 14–18
óráig a Moszkva tér 3. II. emele-
ti helyiségében és január 13-án
8.15–13 óráig a városmajori Jé-
zus Szíve Plébánia Közösségi Há-
zában (XII., Csaba u. 7/b).

Felhívjuk minden kedves vért
adni szándékozó ªgyelmét, hogy
arcképes, személyazonosságát iga-
zoló okmányát hozza magával.

Sakkverseny
A Mikulás-sakkversenyre a kerület-
ben tanuló vagy lakó 102 fô (16 isko-
lából 99 diák és 3 vállalkozó szelle-
mû apuka) részvételével december
4-én a Fenyves iskolában került sor
három csoportban, hatfordulós sváj-
ci rendszerben. A rendezvény anyagi
fedezetét (beleértve a Mikulás putto-
nyának megtöltését is) a Sport- és
Szabadidôcentrum biztosította, míg
a zökkenômentes szakmai lebonyolí-
tás a HÜSI SC érdeme.

A csapatverseny élcsoportja: 1. Ál-
dás utcai ÁI (Bíró Melinda, Csata
Marcell, Korbely Krisztián, Loránd
Norbert, Bíró Enikô), 27 pont; 2. Tö-
rökvész Úti ÁI (Szabó Márk, Szakol-
czai Balázs, Galamb János, Juhász
Kristóf, Olti Sándor, Tabányi Márk),
17 pont; 3. Fenyves Utcai ÁI (Sza-
kos Mátyás, Máté Dániel, Szele Ger-
gô, Kusztos Tibor, Nagy Lôrinc),
15,5 pont; 4. Pitypang Utcai ÁI.

Az egyéni versenyek érmesei
(arany, ezüst, bronz): Alsó tagozatos
kategória, I. korcsoport, fiúk: 1. Csa-
ta Marcell (Áldás), 2. Szentmihályi
Dávid (Klebelsberg), 3. Korbely Krisz-
tián (Áldás). Lányok: 1. Talyigás Zsó-
fia (II., Mecset u.); 2. Szögi Anna (Ál-
dás); 3. Poduszló Csenge (Áldás). Al-
só tagozatos II. korcsoport, fiúk: 1.
Prinz Dániel (II., Bimbó út); 2. Abay
Márk (Kodály); 3. Szabó Márk (Tö-
rökvész). Lányok: Bíró Melinda (Ál-
dás); 2. Bíró Orsolya (Áldás); 3. Szé-
kely Fruzsina (Szent Angéla). Felsô
tagozatos III–IV. korcsoportos fiúk:
1. Mészáros András (Baár—Madas);
2. Nagy Áron (Móricz); 3. Budinszky
Dávid (II., Csalogány u.). Lányok: 1.
Bíró Enikô (Áldás); 2. Székely Anna
(Szent Angéla); 3. Kósa Gabriella
(Pitypang). Középiskolások, V–VI.
korcsoport: 1. Tulipán Lívia (Csík);
2. Gergely Máté (Móricz); 3. Pusztai
Bálint (Móricz). Felnôttek: 1. Szögi
Gábor, 2. Iván Gábor, 3. Szûcs Ernô.
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Kötôdések és életutak
Érdekes pályafutást mondhat magáénak Nagy Tímea
olimpiai bajnok, a Honvéd LNX többszörös csapatvilág-
bajnok nôi párbajtôrvívója. Amikor az 1996-os, atlantai
olimpiára készült, a megelôzô rangsoroló viadalok alap-
ján toronymagas esélyesnek számított. Ám, mint annyi-
szor megtörtént a sport világában, Tímea esetében is fel-
borult a papírforma, ô pedig ugyan a sokak által irigyelt,
ám számára az elôjelek alapján csalódást okozó ötödik
helyen végzett.

Sydney-ben azután minden ép-
pen fordítva történt, mint négy
évvel korábban. Ausztráliába
ugyanis Mincza Ildikó utazha-
tott favoritként, ám az elôzô két
év során majd mindent meg-
nyert Mincza vélhetôen nem bír-
ta a rá nehezedô terhet, s már a
legjobb nyolc közé sem jutott
be. Nem így Nagy „Titi”, aki for-
dulóról fordulóra igen okosan ví-
vott, az elôdöntôben a talán leg-
nagyobb riválisként számon tar-
tott, színes bôrû francia vívó-
nôt, Flessel-Csorovicsot is le
tudta gyôzni.

A nagy siker, az olimpiai baj-
noki cím megszerzése óta im-
már 17 hónap telt el. Az élet
megy tovább, Tímeára új és még
újabb feladatok várnak. A ten-
gernyi tennivaló — amelyek so-
rában a család egyre nagyobb sze-
repet kap — közepette bizony
nem volt könnyû szabad idôpon-
tot találni egy olyan beszélgetés-
re, amelyben a múlt, a jelen és a
jövô egyaránt helyet kaphat.

— Életemet a II. és a XII. ke-
rület között megosztva élem, s
bár lakásom a XII. kerületben
van, anyósomék révén nagyon
sok idôt töltök „odaát”, azaz a
Gábor Áron utcában. Kislá-
nyom, Csenge pedig mindennap
náluk vendégeskedik, ugyanis
férjem, Varga Sándor rendszere-
sen odaviszi ôt, amikor vissza-
kapja az egésznapos úszóoviból,
ahová hihetetlenül szeret járni.

Az atlantai olimpiát megelôzô
idôszakban köttetett ismeret-
ség, majd házasság elsô, ám Tí-
mea nagyon határozott remé-
nyei szerint nem az utolsó gyer-
mekük az immár negyedik évé-
ben járó kislány, aki a szûkebb
és bôvebb család nagy kedvence,
körülötte forog az élet.

— Már most karácsonyi han-
gulat jellemzi a lakásunkat, pon-
tosabban egész decemberben.
Hívô református vagyok, a kará-
csony nekünk teljes mértékben
a szeretet ünnepe. Ezek a hetek

különösen fontosak számunkra,
s ennek megfelelôen igyekszünk
is kihasználni ezt az idôszakot.
Reményeim szerint az év végi
ünnepnapok során, ha lehet,
még többet leszünk együtt csa-
ládtagjainkkal, akik között kü-
lön is említeném a nôvéremet,
akivel „borzasztó jóban” va-
gyunk. Vele kapcsolatosan csak
egy baj van, nevezetesen az,
hogy Rákospalotán lakik a férjé-
vel és két gyerekével.

A hosszú és fordulatokban
gazdag beszélgetés során termé-
szetesen visszatérôen szó esett
Nagy Tímea eddigi sportpályafu-
tásáról és az annak csúcsát jelen-
tô olimpiai bajnoki címrôl is. A
párbajtôrvívás ötkarikás címvé-
dôje kiemelten szólt akkori edzô-
jérôl, Udvarhelyi Gáborról, aki
1993/94 óta készítette ôt fel a
mind nagyobb feladatokra, míg-
nem eljutott a csúcsra. Az Ud-
varhelyitôl kapott maximális
szakmai segítség mellett szóba-
hozta a Sportkórház pszicholó-
gusát, Vura Mártát is, akinek
ugyancsak elévülhetetlen érde-
mei vannak a Sydneyben kihar-
colt aranyéremben.

— Vura Márta a tudatfelet-
tim befolyásolásában adott tá-
mogatást — hangsúlyozta. —

Nem kevesebb, mint három
éven keresztül minden héten fel-
kerestem, s minden alkalom-
mal megcsináltatott velem egy
Szondi-tesztet, amelyek elemzé-
sét követôen azután mindig
meghatározta a számomra opti-
málisnak tartott mentál- és au-
togén tréningek összetételét.

A 2000-ben volt csúcsformát
azután nem egészen sikerült Tí-
meának átmentenie a 2001-es,
azaz az idei esztendô nagy verse-
nyeire, elsôsorban pedig a világ-
bajnokságra. Ott ugyanis egyéni-
ben nem került dobogóközelbe,
csapatban pedig bronzérmes lett
társnôivel, akiknek gratulációját
az utolsó asszó után éppen ô fo-
gadhatta, hiszen tíztalálatnyi
hátrányról indulva hozta be a
harmadik helyre a magyar válo-
gatottat. A napokban sportköri
vezetôi presszionálására elkö-
szönt Udvarhelyi Gábortól, és a
továbbiakban a Honvédba
visszatért egykori olimpiai baj-
noknál, Kulcsár Gyôzônél isko-
lázik.

— Az igazság az, hogy na-
gyon szeretnék még legalább
egy, de akár több gyereket is
Csenge mellé, s ezek a remény-
beli események nagyban, vagy
éppen döntôen befolyásolhatják
életem következô szakaszát —
summázott. — Hosszabb távon
egyébként mindenképen vissza
akarok térni választott és na-
gyon nagy örömmel végzett hiva-
tásomhoz, a logopédiához.
Mindez persze még erôsen képlé-
keny, az események alakítják
majd a késôbbi útirányokat.

Egy biztos, Tímea a vívást is
rettenetesen szereti, nem egysze-
rûen kötelességbôl vagy egyéb
megfontolásból csinálja. Tudato-
san ªgyeli a körülötte zajló törté-
néseket; a tradíciókban igen gaz-
dag magyar vívósport valameny-
nyi szakágát jól ismeri, s vélemé-
nyét sem rejti véka alá.

— Leginkább a nôi párbajtôr-
vívás dolgai érdekelnek, talán
érthetôen — válaszolt egy kis
visszakérdezéssel fûszerezetten.
— Sajnos, azt kell mondanom,
hogy nagyon szorul a hurok kö-
rülöttünk. A jelenlegi élgárda
négy tagja közül egyik sem ki-
mondottan kamaszkorú, s ez a
helyzet Athén idejére egyértel-
mûen romlani fog. Mi kiöreg-
szünk, a láthatáron pedig legfel-
jebb két olyan vívónô látszik,
akik a mostani legjobbak helyé-
re léphetnek. A legªatalabb a 25
éves Tóth Hajnalka, tehát a
ªatalok rohamairól még véletle-
nül sem beszélhetünk. Ez az
alaphelyzet, amelynek megoldá-
sa szerencsére nem az én felada-
tom. Ami engem illet, egyet egé-
szen biztosan tudok ígérni: bár-
mikor is vonulok majd vissza,
mindent elkövetek azért, hogy a
sportág közelében maradhas-
sak. Bármire vállalkozni fogok,
amirôl tudom, hogy azzal a tevé-
kenységemmel az utánam, utá-
nunk következôk dolgát segíte-
ni, könnyíteni tudom.

Hogy ez az idôszak mikor kö-
vetkezik be, ma még senki sem
tudja megmondani. Legyünk el-
fogultak, s mondjuk: remélhetô-
leg még néhány évig nem, hi-
szen Nagy Tímeától képességei
alapján még további hangos,
nemzetközi sikerek várhatók.
Addig pedig marad a család, a ví-
vás és a versenyek számára, aki
— s ezt nem gyôzte hangsúlyoz-
ni — a Gábor Áron utca és a
Diósárok út között ingázik férjé-
vel és kislányával. Bár az erdei
sétákat nem különösebben ked-
veli, de a család kedvéért olykor
ezeken is részt vesz. A Millená-
ris Park játszótere sokkal kedvel-
tebb célpont számukra. Ilyenkor
a keményebb téli hónapokban is
rendszeres látogatói az új park-
nak; legutóbb kézmûves bemuta-
tón vettek részt, de visszatérôen
megfordulnak a gyerekszínház
elôadásain is.

Jocha Károly

A szerzô felvételén Nagy Tímea Kamuti Jenôvel látható a sydneyi Olimpián
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Vészhelyzet az éjszakában
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Mentôszol-
gálata pesthidegkúti, tavaly átadott mentôállomásán
nyolcvanan dolgoznak, többségében önkéntesek. Szak-
emberek szerint csodaszámba megy, hogy a magyar men-
tôk az esetek döntô többségében még idôben odaérnek
a beteghez. Sok minden nehezíti munkájukat: pénzhi-
ány, nem megfelelô felszereltség, ºuktuáció. Ez alól az
önkormányzat által az idén kétmillió forinttal támoga-
tott pesthidegkúti mentôállomás sem kivétel, az ott dol-
gozó emberek lelkesedése és munkaszeretete mégis át-
hidalja a napi nehézségeket.

— Innen jó két kilométerre van
a mentôállomás. Ha melegségre
vágyik, ott biztosan megtalálja
— igazít útba a péntek este ép-
pen zárni készülô helyi zöldsé-
ges. A Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Egyesület Mentôszolgá-
latat Pesthidegkút központjában
„alacsonyodik”: a helyi önkor-
mányzattól tavaly kapott terület-
re elektromos kapun lehet átzsi-
lipelni. Az udvaron a decemberi
hidegtôl deresedô három mentô-
autó áll. A kocsiktól néhány mé-
terre apró lépcsôkön vezet az út
a szolgálat tulajdonképpeni köz-
pontjához, a pincehelyiségbe.

Este hét óra van, „a tévés” szo-
bában éppen váltáshoz készül a
két mûszak: barátként köszön-
tik egymást. „Helló, hogy vagy-
tok?” — hangzik több helyrôl.
Néhányan szedelôdzködnek, a
többiek beszélgetnek, az öttagú
váltás pedig intézi az átvételt.
Miután minden adminisztráci-
ót elvégeztek, ki-ki lazít, újságot
olvas vagy telefonál.

— Havi átlagban egy napot
vállalunk, vannak köztünk rend-
ôrök, tisztviselôk, tanárok — for-
dul hozzám a mûszakvezetô, dr.
Rugonfalvi Kiss Szabolcs. — Itt
a túlnyomó többség szerelembôl
dolgozik, anyagi juttatás nin-
csen — meséli, miután átöltö-
zött. — Ugyanakkor azt is meg
kell jegyezni, hogy a körülmé-
nyek egyre javulnak, és most
már viszonylag normálisan vé-
gezhetjük munkánkat — teszi
hozzá.

Az állomáson nyolcvan ember
dolgozik, köztük öt fôállású, ôk
az ápolók és a gépkocsivezetôk.
Az önkéntesek elvégezték a sze-
retetszolgálat tanfolyamát, így
juthattak kocsira szekundáns-
ként. Ami a mentôállomás mû-
ködésének anyagi hátterét illeti,
a szervezet több forrásból tartja
fenn magát. A mentést gyakorla-
tilag az Egészségügyi Minisztéri-

um ªnanszírozza, ez anyagiak-
ban kifejezve idén tizenöt millió
forintot jelent. Az Országos
Egészségügyi Pénztár (OEP) kizá-
rólag a betegszállításért fizet, ki-
lométerenként ötvenkettô forin-

tot, azt is csak akkor, ha orvos
kéri a kiszállást.

Dr. Rugonfalvi Kiss Szabolcs
azt is elárulja, hogy három autó-
val dolgoznak. Az orvos nélküli
esetkocsi és a szállító a hét min-
den napján megy, ezek kizárólag
ªzetett alkalmazottakkal mente-
nek az országban, az esetkocsit
tavaly mintegy kétezerszer hív-
ták ki. Az orvossal kiszálló men-
tôautó a hétvégén, csütörtökön,
pénteken és szombaton teljesít
szolgálatot.

A mentést, mint az ország
egész területén, a 104 központi
egysége irányítja rádión keresz-
tül, amely fél nyolc tájban kezd
el pityegni.

— Egy néni balesetet szenve-
dett, menjetek — hangzik az
ukáz. Ilku Gábor, a közvetlen és
nyugalmat árasztó fôápoló és a
sofôr, Pila Lázár azonnal szede-
lôdzködnek. Velük tartok. Az ud-
varon három mentôautó sorako-
zik, a kívülrôl kulturáltan felsze-
reltnek tûnô Ford Transitba szál-
lunk be.

— Miért nem a mellettünk lé-
vô Mercedesbe? — kérdezem Gá-
bort.

— Mert az nemigen jár(hat):
tízéves elmúlt, a jogszabályok ér-
telmében tilos ilyen korú autó-
val szolgálatot teljesíteni, még
akkor is, ha a felszereltsége meg-
felelô. Tudod, egy gyárilag kiala-
kított, minden szükséges eszköz-
zel ellátott mentôkocsi nem két
fillér, akár ötvenmillióba is bele-
kerülhet. Amiben most ülünk,
az nem ennyi, nincs jól felszerel-
ve, de ez is tízmilliós mentô.
Ilyen árak mellett nagyon nehéz
valamerre mozdulni — moso-
lyog kesernyésen.

Eközben megérkezünk a XI.
kerületi nyugdíjasotthonba,
ahol a balesetet szenvedett idôs
asszony már a szobájában fek-
szik, az ápolónôk felvitték.
Mint kiderült, az otthonban ze-
nés-táncos összejövetelt rendez-
tek, tánc közben bicsaklott meg
a nénike lába. Gábor, tíz év ru-
tinnal a háta mögött, elsô pillan-
tásra megállapítja: combnyaktö-
rés. Fájdalomcsillapító injekció

elô, Lázár addig felviszi a felfúj-
ható matracot, amibe Amália né-
nit átteszik.

— Csak most fog fájni, drága!
— nyugtatja Gábor az idôs né-
nit, aki szemmel láthatóan jól
tûri a fájdalmat. A leheletébôl
ítélve ihatott is egy kicsit, és a
mûvelet közben fohászkodik

— Soha többé nem táncolok
— jelenti ki, miközben Gáborék
nem kis erôfeszítések árán betol-
ják a mentôkocsiba.

— Indulunk a János-trauma-
tológiára — szól be Gábor rádi-
ón a központba. — Ez így van
rendjén, mindig tájékoztatjuk
egymást, éppen hol vagyunk,
merre járunk, mit csinálunk —
nyugtat meg, mikor kérdôn né-
zek rá. A bajtárs megszólítás a
faliújságon nekem is feltûnt —
vetem közbe. — Ez már évtize-
dek óta így van. Mifelénk való-
ban létezik effajta összetartás,
ugyanakkor a fizetésünk a béka
feneke alatt. De a munkát, azt
szeretem nagyon, kell az adrena-
lin, viszont két gyermek és az as-
szony vár otthon, mégsem tu-
dok szabadulni ettôl a felemelô
érzéstôl.

A Szent János Kórházba beér-
ve négy ember alig bírja felfektet-
ni a rendes ágyra az asszonyt.
Miután mégis véghezviszik a
nagy tettet, végeztek.

— Van e-valami? — kérdi Gá-
bor.

— Nincs, gyertek haza —
hangzik a válasz.

— Megteheti az ember, hogy
nem törôdik rendesen a beteg-
gel, de azért ezt senki nem teszi
— tûnôdik Gábor. — Mindig ész-
nél kell lenni. Ma szerencsére
nem volt ôrültek háza, ezért
több idôm volt az idôs hölgyre.
Elôfordul, hogy a 24 órás szolgá-
lat alatt egy percet sem pihe-
nünk.

Sziréna nélkül indulunk visz-
sza, áthaladunk az elektromos
kapun. Benn a többiek esznek,
amíg a következô hívás be nem
fut, de addig legalább elfogy az
estebéd. Addig mindenki megbe-
széli az aznap történteket. De a
tekintetekbôl kiolvasható, már
várják, hogy megszólaljon a rá-
dió, és rohanhassanak a követke-
zô (bal)esethez.

Stépán Gábor

Fotók: Molnár Beatrix
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Karácsonyi és szilveszteri menetrend
A BKV Rt. az év végi ünnepek
alatt és között a megszokottól el-
térôen közlekedteti járatait, és
általánosságban elmondható,
hogy a közbensô munkanapo-
kon is kevesebb jármû lesz kint
az utcákon, mint máskor.

A BKV Rt. valamennyi vona-
lán december 24-én a vasárnapi
menetrend van érvényben,
üzemzárás 16 óra körül lesz. A
metrók mindkét végállomásról
15.30-kor indulnak utoljára, de
a felszíni közlekedést ezekhez a
szerelvényekhez mindenhol biz-
tosítják. A korai üzemzárás
után csak a szokásos éjszakai
buszjáratok járnak 15–60 per-
cenként a fôbb útvonalakon.

Környékünk (tehát nem az
egész város) karácsony esti me-
netrendje:

Utolsó indulások: villamo-
sok: a 4-es a lágymányosi lakóte-
leprôl 16.05-kor, a Moszkva tér-
rôl 16.03-kor, a 6-os a Móricz
Zsigmond körtérrôl 16.00-kor, a
Moszkva térrôl 16.08-kor, a 17-
es a Vörösvári úttól 16.00-kor, a
Margit hídtól 16.17-kor, a 18-as
a János kórháztól 16.20-kor, az

Albertfalva kitérôtôl 16.10-kor, a
19-es a Batthyány térrôl 16.00-
kor, Kelenföldrôl 16.05-kor, az
56-os a Moszkva térrôl 16.00-
kor, a Hûvösvölgybôl 16.22-kor,
az 59-es a Moszkva térrôl
16.05-kor, a Farkasrétrôl 16.30-
kor, a 61-es a Moszkva térrôl
16.00-kor, a Móricz Zsigmond
körtérrôl 16.21-kor indul. Egyes
esetekben a fentieken túl még
kocsiszínes beállások is vannak.

Autóbuszok: az 5-ös a Márci-
us 15. térrôl 16.00-kor, a Pasaré-
ti térrôl 16.05-kor, a 6-os a Bog-
dáni úttól 16.05-kor, a Nyugati
térrôl 16.04-kor, a 11-es mind-
két végállomásról 16.00-kor, a
22-es a Moszkva térrôl 16.00-
kor, Budakeszirôl 16.32-kor, a
29-es a Kolosy térrôl 16.00-kor,
a Kelemen László utcától 16.24-
kor, a 49-es a Moszkva térrôl
16.00-kor, a Fenyves utcától
16.15-kor, az 56-os gyors a
Moszkva térrôl 16.00-kor, Hû-
vösvölgybôl 16.24-kor, az 57-es
Hûvösvölgybôl 16.25-kor, a
157-es Hûvösvölgybôl 16.20-
kor, Budaligetrôl 16.35-kor, a
257-es Hûvösvölgybôl 16.10-

kor, a 60-as a Battyhány térrôl
16.15-kor, Óbuda MÁV-állomás-
tól 15.58-kor, a 63-as Hûvös-
völgybôl 16.20-kor, Nagyková-
csiból 16.41-kor, a 64-es Hûvös-
völgybôl 16.20-kor, Solymárról
15.55-kor, a 164-es Hûvösvölgy-
bôl 15.45-kor, Solymár-PEMÜ-
tôl 15.10-kor, a 65-ös a Kolosy
térrôl 16.05-kor, Fenyôgyöngyé-
rôl 16.15-kor, a 165-ös a Kolosy
térrôl 16.00-kor, a Remetehegyi
úttól 16.06-kor, a 86-os mind-
két végállomásról 16.00-kor, a
91-es a Nyugati térrôl 16.00-
kor, az Endrôdi S. utcától 16.06-
kor, a 191-es a Nyugati térrôl
16.20-kor, a Sarolta utcától
16.31-kor, a 158-as a Moszkva
térrôl 16.06-kor, a Libegôtôl
16.24-kor indul.

A körzetben egész éjszaka köz-
lekedô autóbuszjáratok: 6É —
Moszkva tér, Nagykörút, Móricz
Zsigmond körtér; 15–20 percen-
ként. 42É — Batthyány tér, Óbu-
da, Békásmegyer. A Battyhány
térrôl 16.30-tól 19-ig 30 percen-
ként, majd 19.35, 20.10, 20.40,
21.05, 21.35, 22.00, 22.30,
23.00, 23.30 és 0.00, 1.00,

2.00, 3.00-kor indul. Visszafelé
hasonló járatsûrûséggel. 49É —
Moszkva tér, Kelenföldi pályaud-
var (az Attila úton át). Járatköve-
tés átlagosan 25–30 percenként.
A 956-os busz ezen az éjszakán
is a máskor szokásos idôpontok-
ban indul, tehát a Moszkva tér,
Hûvösvölgy, Pesthidegkút, Adyli-
get térsége 16 órától 0.35-ig ellá-
tatlan marad.

Szilveszter éjszaka rendkívü-
li járatokat is forgalomba állít a
BKV Rt. Néhány, máskor meg-
szokott éjszakai járat azért nem
közlekedik, mert útvonalukon,
vagy annak nagy részén más köz-
lekedési eszköz vehetô igénybe.
A 6-os villamos egész éjszaka
jár a szokásos útvonalán, de lap-
zártánkkor vita folyik arról,
kell-e a 15 perces járatgyakorisá-
got 10 percesre változtatni.

Körzetünkben egész éjszaka
30 percenként jár a 11-es és a
22-es busz, általában órakor és
félkor indulnak a végállomások-
ról. A 956-os busz ezen az éjsza-
kán is ugyanolyan ritkán jár,
mint máskor.

Kertész István

Ha megszólal a sziréna…
Mindennapos dolog, hogy úton-
útfélen szólalnak meg lakóépüle-
tek, gépjármûvek vészjelzései. A
járókelôk mit sem törôdve a
megszokott zajjal, közönyösen
mennek tovább. Ezt kihasznál-
va a bûnelkövetôk zavartalanul
munkálkodnak. Más kérdés,
hogy az egyre durvuló elkövetési
módszerek ismeretében ki az a
bátor (vagy inkább meggondolat-
lan) hôs, aki két-három betörô-
vel szembeszáll más magántulaj-
donának védelmében. Mi hát a
megoldás?

Önmagában egyetlen rend-
szer sem képes megbirkózni az
emberi leleményességgel. Szá-
mos vagyonvédelmi cég kínálja
szolgáltatásait. Ez ma már min-
den esetben központba bekötött
távfelügyeletet jelent.

Mûködési elvük a következô:
riasztás esetén telefonon, rádió-
frekvencián, illetve mindkettôn
egyidejûleg vészjelzés érkezik a
központba, ahol 24 órás diszpé-
cserszolgálat mûködik. Az ügye-
letes azonnal értesíti legközeleb-
bi mozgó járôrautóját. A járôrök
pár perc alatt érkeznek a hely-
színre, ahol az elkövetôt elfog-
ják, visszatartják. A központi
diszpécserrel történô egyeztetés
után szükség esetén értesítik a
területileg illetékes rendôri szer-
vet, amely jogosult az intézke-
dés lefolytatására. Ez a megol-
dás gyakorlatilag teljes védelmet
jelent nem csak távollétünk ese-
tén, hiszen a pánikgomb mûköd-
tetésére a diszpécser azonnal
küldi a segítséget (járôrök, men-
tôk, tûzoltók, rendôrség).

A távfelügyeleti rendszer kiépí-
tésének költsége cégenként vál-
tozó, fôként az objektum mére-
tétôl és a felszerelt jelzôberende-
zések árától függ (kb. 100–250
ezer forint körül mozog, családi
házak esetén). Lakásoknál ter-
mészetesen az összeg lényege-
sen kisebb. Már meglévô riasz-
tók bekötésének díja a távfel-
ügyeleti rendszerbe 10–60 ezer
forint között van. A havi díj ma-
gánszemély megrendelése ese-
tén 3–6 ezer forint között van.

Ezek a befektetések hosszú tá-
von feltétlenül megtérülnek.
Gondoljunk arra, hogy egy betö-
rés alkalmával milyen tetemes
károkkal kell számolnunk, nem
beszélve a lelki megrázkódtatás-
ról, amit otthonunk feldúlása
okoz. A biztosítótársaságok is jó-

val magasabb értékre kötnek in-
góságbiztosítást ilyen riasztó-
rendszerek megléte esetén.

A kerületünkben mûködô, táv-
felügyelettel foglalkozó vagyon-
védelmi cégek legtöbbje ingye-
nes helyszíni felmérés után ad
árajánlatot. Vagyonvédelmi ta-
nácsadással szívesen állunk ren-
delkezésükre.

Fogarasi Gábor elnök
II. ker. Polgárôrség
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Stille Nacht
Kerületünk német önkormány-
zata hatodik alkalommal rendez-
te meg a karácsonyi ünepekhez
kötôdô témakörben német nyel-
vû ének-, versmondó- és színpa-
di játék-elôadóversenyét Gallatz
Rita és Csonka Tímea, a Szabó
Lôrinc iskola tanulóinak konfe-
rálásával. Az idei programra ke-
rületünk iskoláiból 164 tanuló
készült. Bemutatott mûsoruk-
kal szép élményt, kellemes na-
pot szereztek minden nézônek.
Gratulálunk a gyôzteseknek és
felkészítô tanáraiknak, köszöne-
tet mondunk minden résztvevô-
nek.

Eredmények: 1. kategória (al-
só tagozatos korcsoport) 1. Fillér
u. ÁI német tannyelvû II. osztá-
lya, tanár: Ingrid Böhmer. 2. Fil-
lér u. ÁI német tannyelvû I. osz-
tálya, tanár: Heidi Horváth és
Christine Bindisc. 2. kategória
(alsó tagozatos korcsoport) 1.
Klebelsberg Kunó ÁI és Gimn.
IV. osztálya, tanár: Dudda Zsu-
zsanna. 2. Csík Ferenc ÁI IV.
osztálya, tanár: Pál Barbara. 3.
Szent Angéla ÁI és Gimn. 3/b
osztálya, tanár Bertalanné Boros
Kinga.

A felsô tagozat korcsoportjá-
ban: 1. Csík Ferenc ÁI V. osztá-

lya, tanár: Cserepes Erika. 2. Kle-
belsberg ÁI és Gimn. VI. osztá-
lya, tanár: Dudda Zsuzsanna. 3.
Klebelsberg ÁI és Gimn. VII.
osztálya, tanár Kiss Mónika.

A 2. kategóriában (alsó tagoza-
tos korcsoport) bemutatott ver-
sek és énekek közül 1. Szakol-
czai Balázs (Törökvész ÁI IV.
osztály), tanár Ercseiné Tolnai
Tünde. 2. Kanczler Bence
(Szent Angéla ÁI IV. osztály), ta-
nár Pollner Péterné Oszkó Juli-
anna. 3. Fehér Borbála (Török-
vész ÁI IV. osztály), tanár Ercsei-
né Tolnai Tünde. A felsô tagozat
korcsoportjában: 1. Kanczler Ré-
ka (Szent Angéla ÁI VIII. osz-
tály), tanár Frészné Gergácz
Zsóªa. 2. Csikós Annamária
(Szent Angéla ÁI V. osztály), ta-
nár Légányi Zsuzsanna. 3. Litvá-
nyi Veronika (Újlaki ÁI VIII. osz-
tály), tanár Vassné Veréb Judit.
Középiskolásoknál 1. Csorba Ág-
nes és Gácsi Georgina (Kodály
iskola 11. osztály), tanár dr. Ta-
podi Attiláné. 2. Breier Mónika
(Szent Angéla ÁI 10. osztály), ta-
nár Magyar Margit. 3. Fekete
Krisztina (Kodály iskola, 12. osz-
tály) versenyen kívül elôadott da-
láért dicséretbnen részesült (ta-
nár dr. Tapodi Attiláné).

Elôkészítô
A Kosztolányi Dezsô Általános
Iskola és Gimnázium (1012 Bu-
dapest, Attila út 135.) ingyenes
elôkészítô foglalkozásokat tart a
nyolcosztályos gimnáziumba je-
lentkezô negyedikes tanulók ré-
szére. A foglalkozások idôpont-
jai: 2002. január 5., 12., 19.,
26., február 2., 9., 16. és 23., 9–
11 óráig. Érdeklôdni lehet a
375-2282-es telefonszámon.

Rajzverseny
Az Ifjúsági Demokrata Fórum
II. kerületi szervezete rajzver-
senyt hirdet a kerület általános
és középiskolásainak. A pálya-
munkákat két kategóriában vár-
ják: az általános iskolásoktól
(7–14 évesig) A legkedvesebb
magyar népmesém címmel, a
középiskolásoktól (14–18 éve-
sig) Szerelem címmel. A
mûveket jeligével és az osztály
megjelölésével ellátva, név fel-
tüntetése nélkül kell beküldeni.
Minden pályázó lezárt boríték-
ban adja meg nevét és címét,
amelyen választott jeligéje szere-
pel. Jelentkezési határidô 2002.
január 31. A munkákat hétköz-
nap 16–19 óra között a Bimbó
út 63. alatt várják.

Hangverseny
Az Országúti ferences-templom-
ban (II., Margit krt. 23.) decem-
ber 26-án 11 órakor a Haydn, Sa-
int-Saëns, Mozart és Händel
mûvei hangzanak el.

Pályázat
A II. kerületi Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatalának jegyzôje
pályázatot hirdet házasságköté-
sekhez és egyéb családi esemé-
nyekhez kapcsolódó szolgáltatá-
sok teljes körû megrendezésére.
A pályázatot 2002. január 15-ig
kell benyújtani a következô cím-
re: Budapest Fôváros II. kerületi
Önkormányzat Polgármesteri
Hivatal Aljegyzôje, 1024 Buda-
pest, Mechwart liget 1. A pályá-
zattal kapcsolatos további infor-
mációk kérhetôk Szíjgyártó Mi-
hályné anyakönyvvezetôtôl a
346-5452-es telefonszámon.

Fogadóóra
Dr. Balsai István országgyûlési
képviselô legközelebbi fogadó-
óráját január 3-án 18 órakor tart-
ja a Polgármesteri Hivatalban
(1024 Mechwart tér 1.). Ezen
túl az alábbi lehetôségek állnak
a tisztelt választók rendelkezésé-
re: E-mail: istvan.balsai@
mdf.parlament.hu; tel.: 441-
5139, 441-5141.

Látszat és valóság
A Budai Polgár elôzô, december
13-án megjelent számával egy
idôben terjesztették Balsai Ist-
ván országgyûlési képviselô
négyoldalas képviselôi beszámo-
lóját. A kiadványból sajnálatos
módon kimaradt az impresz-
szum. Így sokan gondolhatták
— ahogy a hozzánk érkezô tele-
fonokból is kiderült —, hogy ez
a Budai Polgár melléklete, hi-
szen a dizájn és tördelés is ha-
sonlít az önkormányzati újságé-
ra. Ezúton hozzuk olvasóink tu-
domására, hogy a Budai Polgár
szerkesztôségének sem szelle-
mi, sem anyagi köze nincs a ki-
adványhoz.

Kevesebb hulladék
Hajdú György, a Fôvárosi Közte-
rület-Fenntartó Rt. vezérigazga-
tójának tájékoztatása szerint ôs-
szel és decemberben összesen
közel négyszáz köbméter illegáli-
san elhelyezett hulladékot szállí-
tott el a kerület közterületeirôl a
társaság. Az ôszi Szemétszüret-
akcióban a Hideg utcából, illet-
ve a Honvéd utcából 24–24 m³,
illetve december elsô hétvégéjén
324 m³ engedély nélkül elhelye-
zett szemetet, törmeléket és ker-
ti hulladékot vittek el ingyene-
sen a FKF Rt. munkatársai.

RÖVIDEN…

Új határidô
Az Ács Kató Irodalmi Alapít-
vány pályázatának beadási határ-
ideje egy hónappal kitolódott.
Így a pályamunkáknak 2002.
február 15-ig kell beérkezniük.
A pályázat szövege 2001/24-es
számunk 10. oldalán olvasható
Hogy tetszik a világ? címmel.
Felvilágosítást Nagy Béláné igaz-
gatóhelyettestôl kaphatnak, tel.:
212-5680, (06 70) 238-2195.
Cím: Kodály Zoltán Általános
Iskola, Gimnázium és Zeneisko-
la, 1022 Marczibányi tér 1.

A hóeltakarítás
szabályai

A hóeltakarítást a 48/1994. (VI-
II. 1.) a fôváros köztisztaságáról
szóló rendelet szabályozza. A Fô-
városi Közgyûlés a fôváros köz-
tisztaságának fenntartása, közte-
rületeinek tisztán tartása érdeké-
ben a következô rendeletet alkot-
ta, amelybôl a hóeltakarításra
vonatkozó részeket közöljük:

3. § Az ingatlan tulajdonosa
(kezelôje, használója) köteles
gondoskodni

a) az ingatlan elôtti járda, to-
vábbá a járda és a kocsiút közöt-
ti kiépített vagy kiépítetlen terü-
let gondozásáról, tisztán tartásá-
ról, szemét- és gyommentesíté-
sérôl, hóeltakarításáról és síkos-
ságmentesítésérôl. Ennek során
ügyelni kell arra, hogy a járda és
az útburkolat ne rongálódjék
meg, továbbá a terepszint válto-
zatlan maradjon;

8. § (1) A járdáról letakarított
havat 8 m-nél szélesebb kocsi-
utakon az úttest két szélén, a fo-
lyóka szabadon hagyásával, en-
nél keskenyebb kocsiút esetén a
járda szélén kell összegyûjteni
úgy, hogy a gyalog közlekedôk
számára 1,5 méter széles terület
szabadon maradjon.

(2) A gyalogos- és közúti forga-
lom zavartalansága érdekében
havat tilos felhalmozni

a) útkeresztezôdésben,
b) úttorkolatban (a legelsô hó-

rakást az úttorkolattól legalább
8 m távolságra kell elhelyezni),

c) kapubejárat elé, annak szé-
lességében,

d) a járdasziget és a járda kö-
zé,

e) a tömegközlekedésre szolgá-
ló jármû-megállóhelyeknél a
jármû megállóhelye és a járda
közé,

f) a közszolgáltatási felszerelé-
si tárgyra (vízelzáró csap, gáz-
csap, víznyelô akna) és egyéb
közérdekû létesítmény (forga-
lomirányító lámpa, közvilágítá-
si lámpaoszlop, hirdetôoszlop)
köré,

g) a kijelölt rakodóhelynél an-
nak teljes hosszában a járdasze-
gély mellé,

h) a fák tövében.
(3) Az ónos esôtôl, jégtôl vagy

hótól síkossá vált közutakon (ko-
csiutakon), járdákon, szükség
esetén, naponta többször is sí-
kosságmentesítést kell végezni.
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NYELVTANFOLYAMOKAT
indít folyamatosan
február elejétôl
— minden szinten
— minden napszakban
— különbözô heti óraszámban

Budapest II.
Csévi utca 7.
(Pasaréti térnél)

Telefon:
275-1148, 275-1149

www.pasareti-
nyelviskola.com

Pasaréti
A

NYELVISKOLA

15 HETES

BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!

ANGOL, NÉMET, SPANYOL, OLASZ,
FRANCIA, külföldieknek MAGYAR

Kellemes ünnepeket kíván a Pasaréti Nyelviskola!Kellemes ünnepeket kíván a Pasaréti Nyelviskola!

Új lakások leköthetôk: Bp. XIV., Ilka u. 17. alatt 44 db lakással,
parkolókkal és 3 db üzlettel épülô társasházban 40, 56, 86, 110 m²-es

lakások egyedi fûtéssel, két lift és nagy kert használatával.
Szoc. pol. engedmények és kedvezményes hitel igénybe vehetô!

Lakások, üzletek átadása 2001. III. negyedévében.
INFORMÁCIÓ: (06 23) 508-705

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
A BAUMAG Szövetkezet ajánlata tagjainak

N E T T Ó É V E S H O Z A M
Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 12% évi 12% évi 12%
3–5 hónap évi 13% évi 13,5% évi 14%
6–12 hónap évi 14% évi 14,5% évi 15%
RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: 1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630
Nyitva: hétfô, szerda: 9–16.30; kedd, csütörtök: 9–17; péntek: 9–15 óráig

Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán
ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
SzövetkezetSzlovákiai sítábor 2002

KRAHULE, JASENSKÁ DOLINA, MARTINSKÉ HOLE
Szállás Túrócfürdô mellett fekvô hegyi üdülôben

Férôhelyek korlátozott számban!!!
Január 28–február 2., 6 nap/5 éjszaka

Síelés mind a hat napon!!!
Részvételi díj gyermekeknek (18 év alatt) .  .  . 33 500 Ft
felnôtteknek .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 37 500 Ft

Csoportok maximális létszáma 70 fô. Részvétel a jelentkezés sorrendjében.
Csoportok részére részletªzetési lehetôséget biztosítunk.

A síútjainkra jelentkezôknek kedvezményes feltételekkel felszerelést
(síléc, cipô) tudunk biztosítani. A síterepekre a hóviszonyoktól függôen

autóbusszal szállítjuk a résztvevôket.

Vízivárosi Sportegyesület — 1024 Budapest, Margit krt. 9.
Tel./fax: 212-5673 — e-mail: vizivarosise@dpg.hu

PEUGEOT KOVÁCS
a siker KOVÁCSA!

PEUGEOT KOVÁCS
1039 Szentendrei út 255.

Telefon: 436-0580

Az igazi profik
választása

A Peugeot Partner, Expert és Boxer nemcsak praktikus és tágas, de a HDi motornak köszönhetôen dinamikus és gazdaságos
is egyben. Amennyiben valamelyik modell mellett döntene, a választást megkönnyíti, hogy december 31-ig vásárolhat
— 0%-os kamattal, vagy
— választhat ajándék téligumi-készletet vagy
— kérhet személyre szabott ajándékot
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Nyugdíjas adminisztrátort keres egyszemé-
lyes kft. négyórás elfoglaltsággal; számító-
gépes ismeret szükséges. Tel.: (06 30)
301-8318
Személyi asszisztenst keresünk II. kerületi
irodába jó angol és német nyelvtudással,
valamint számítógépes ismeretekkel. Tel.:
200-3561, 394-1811, e-mail: gyarmati@
axelero.hu
Pesthidegkúti Mûszeripari Kft. felvesz elekt-
ronikai-mechanikai mûszerészt (betanítot-
tat is). Tel.: 397-2510
GYAKORLATTAL RENDELKEZÔ, INTELLI-
GENS, KEDVES ÓVÓNÔT, GONDOZÓNÔT
KERESÜNK FÉLÉVES, KÉTÉVES GYERME-
KEINK MELLÉ HOSSZÚ TÁVRA, HETI 4
NAPRA MÁRIAREMETÉN. Tel.: (06 30)
921-4114

OKTATÁS
ÉNEKHANGKÉPZÉS, KORREPETÁLÁS, FU-
VOLAOKTATÁS A BELVÁROSBAN! Tel.:
329-8248, (06 20) 355-2928
ZONGORATANÍTÁS DIPLOMÁS TANÁRTÓL
BÁRMILYEN MÛFAJBAN! HÁZHOZ IS
MEGY! Tel.: 329-8248, (06 20) 355-2928
MAGÁNBÖLCSÔDE 4 éven aluli gyereke-
ket fogad Pesthidegkúton: 1028 Bp., Pa-
takhegyi út 17. Tel.: 397-4945
MATEMATIKA-, FIZIKAOKTATÁST, érettsé-
gire, egyetemi-fôiskolai felvételire felkészí-
tést vállal gyakorlott tanár. Tel.: 274-2544
Matematika-, fizika-, számítástechnika-,
kémiatanítás. Okleveles középiskolai ta-
nár házhoz megy. Tel.: (06 20) 945-1739
Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre, tel.:
202-0521, 487-0224, 14–19 óráig. II.,
Spáhi u. 21.
Szeretne JOGOSÍTVÁNYT? Tanfolyamaink
folyamatosan indulnak a Városmajori Gim-
náziumban. IXION. Tel.: (06 20) 992-9445,
(06 20) 992-9446
NÉMET nyelvtanítás, pótvizsga-elôkészí-
tés (ZÖLDLOMB UTCA) lakáson, profin,
hanganyaggal, tesztekkel és rengeteg türe-
lemmel. Tel.: 335-6221
LATIN-, NÉMETTANÍTÁST FELVÉTELIRE,
NYELVVIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉST, KORRE-
PETÁLÁST VÁLLAL DIPLOMÁS TANÁR-
NÔ. HÁZHOZ MEGYEK. Tel.: 395-1149

INGATLAN
GARÁZS KIADÓ a Pasaréti térnél, a Kele-
men László utcában. Tel.: 200-7768
Törökvész út-Kapy utca keresztezôdésénél
új társasház teremgarázsában garázshely
eladó. Tel.: (06 23) 431-197, este.
GARÁZST VESZEK a Fillér utca tetején. Üze-
net: 490-2200
TEREMGARÁZSHELY OLCSÓN KIADÓ A
SZERÉNA ÚTON (a Sarolta utcához közel).
Tel.: 375-0315, (06 30) 990-3057
KIADÓ TÁROLÓK! két, egyenként 10,7 m²
alapterületû tároló hosszú távra kiadó a Ku-
ruclesi úton. Tel.: 274-2544
Francia ügyfeleink részére keresünk új
vagy nivósan felújított zöldövezeti, 100
m² feletti ingatlanokat hosszú távú bérlet-
re. Crespol Ingatlanügynökség, tel.: 386-
0036.
Amerikai üzletember bérelne 100–150 m²
körüli luxuslakást hosszú távra. Tel.: 250-
4884

Német család bérelne 300 m² körüli új
vagy felújított házat, ikerházat. Tel.: 250-
4884
II., Zöldlomb utcai 2 szobás, III. emeleti, fel-
újított lakás eladó 21 mFt-ért. Tel.: (06 30)
200-7985
LAKÁST VÁSÁROLNA MAGÁNSZEMÉLY
(1 — 1,5 SZOBÁST) A KERÜLETBEN
KÉSZPÉNZFIZETÉSSEL. TEL.: 318-5902,
(06 20) 915-6076
MONORON családi ház + autófényezô mû-
hely eladó. Érdeklôdni: (06 30) 858-8001.
Irányár: 11,5 mFt.
INGATLANÁT rövid határidôvel eladjuk,
vagy befektetésként megvásároljuk. Kor-
rekt áron, garanciával. Ingyenes zöld
szám: (06 80) 203-768, üzenetrögzítô:
214-9186.
Haas Gabriella a megszûnt Spécitrade-bôl
új irodát nyitott. Várja a bérelni, bérbe adni,
eladni és venni szándékozókat. Új szám:
416-8379, (06 30) 931-1337
INGATLANIRODA FOLYAMATOSAN KE-
RES-KÍNÁL állandóan bôvülô külföldi-bel-
földi ügyfélköre részére eladó-kiadó in-
gatlanokat. Tel.: 315-0031, www.ama-
dex.hu
HILL-ESTATE Ingatlan Iroda folyamato-
san keres budai lakásokat, házakat vétel-
re, bérbeadásra fizetôképes ügyfeleinek.
Tel.: 212-2656, (06 30) 954-5797

SZOLGÁLTATÁS
DR. CSÉFALVAY TIBOR FOGÁSZATI REN-
DELÉSÉNEK ÚJ CÍME: II., Rómer Flóris u.
18. Tel.: 315-0668, (06 30) 948-6559,
www.deltasoft.hu/cseff&bog
TELJES KÖRÛ FOGÁSZATI MAGÁNREN-
DELÉSEMET ismét megkezdtem. Szeretet-
tel várom régi és új betegeimet. Dr. Vágó
Krisztina, II., Törökvész út 82/c. Bejelentke-
zés: 394-4834, (06 30) 924-3226.
DR. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, onko-
lógus, DR. CSATÁR ÉVA proktológus se-
bész magánrendelôje a XII., Németvölgyi
út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b I. em. 1.
alá költözik. Bejelentkezés: dr. Csatár (06
30) 971-7340, dr. Mónos (06 30) 982-
0999, 274-2554.
GYERMEKORTOPÉDIAI MAGÁNRENDE-
LÉS Bp. XII., Levendula u. 9. Doktor Dorax
Gyermekgyógyulda. Szerda 17–19-ig.
Tel.: 214-9187, dr. Andrássy Ilona fôor-
vos.
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. „Vivien talpai”
orvos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10a-b, tel.: 316-2596.
Dr. KORODI-GÁL BOTOND urológiai ma-
gánrendelésemet megkezdtem a Moszk-
va tér 4. szám alatt hétfôn 15–18 óráig.
Bejelentkezés: (06 30) 960-9833.
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
immunrendszer erôsítésére, emésztési
zavarokra, fogyókúra kiegészítéseként,
góctalanításra. „Vivien talpai” orvos-ter-
mészetgyógyász rendelô, II., Fillér u. 10/
a-b, tel.: 316-2596.
BÔRGYÓGYÁSZATI RENDELÉS A MAM-
MUTBAN. Kisebb bôrsebészeti beavatko-
zások, lézeres tetoválás-eltávolítás, fol-
tok halványítása stb. Dr. Nyirkos Péter.
Mammut I., 3. emelet. Recepció: Madon-
na szalon, 345-8055, 345-8066
PSZICHIÁTRIAI magánrendelésemet Pa-
saréten megkezdtem. Átmeneti élethely-
zeti nehézségek, kapcsolati konfliktusok,
szorongás, depresszió, krízis. Önismere-
ti igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszichiáter,
bejelentkezés: (06 30) 400-6490.

ÜGYVÉDI IRODÁM ÚJ CÍME: 1027 Buda-
pest, Tölgyfa u. 8., fszt. Dr. Nádasdi Gábor.
D:E:S:S: (LL.M.) Sorbonne. Tel.: 315-
0022, (06 70) 310-7017
Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vas-
ipari munkák készítése, javítása garanci-
ával. Tel.: 376-9800, (06 70) 234-7311
Garázskapuk, kapunyitó automatikák,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek, tel.: 214-7442, (06 20) 978-7429.
Betörésvédelem, sima és díszmûves rá-
csok, rácsos ajtók, zárak, hevederzárak,
ajtók megerôsítése, vasszerkezetek ké-
szítése. Tel.: 325-6749, (06 20) 956-
4117
Zárszerelés olcsón, 24 órában. Tel.: (06
20) 996-9259
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA. DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. TEL.: 455-0912
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250
CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, KONVEKTOROK
JAVÍTÁSA, villanybojler vízkôtelenítése,
csapok, vécék javítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 369-9406, (06 30) 924-8010
VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250
VÍZSZERELÉST, fûtésszerelést, gázszere-
lést, javítást, fürdôszoba-felújítást burko-
lással vállalunk. Tel.: (06 30) 931-6929,
283-4055
Vízvezeték-szerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgé-
pész-technikus. Tel.: 362-4050, (06 20)
917-0697
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250
FÉG-LAMPART GÁZKÉSZÜLÉKEK, ÉTI-
TERMOTÉKA GÁZKAZÁNOK JAVÍTÁSA,
cseréje aznap, garanciával. Gázvezeték-
szerelés, fûtésszerelés tervezéssel, ké-
ménybéleléssel. Vízvezetékszerelés. Tel.:
(06 30) 850-4225
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250
ÉRINTÉSVÉDELEM — szabványossági,
villámvédelmi felülvizsgálatok, erôsáramú
berendezések tûzvédelmi idôszakos felül-
vizsgálata. Tervezés. Herbst György, 1126
Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692, 275-
6208, (06 20) 929-2227
VILLANYSZERELÉS, családi, társasházak,
ipari berendezések, riasztók, kaputelefo-
nok szerelése, felújítások. Herbst György,
1126 Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692,
275-6208, (06 20) 929-2227
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhárí-
tástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! BUDAI GYORS-
SZOLGÁLAT! Pihenônap nélkül vállaljuk

fürdôszobai lefolyók, mosogatók, stran-
gok, csatornák hatékony tisztítását gép-
pel, garanciával. Tel.: 280-3552, (06 20)
946-9119
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! KERÜLETI GYORS-
SZOLGÁLAT! Mosogatók, fürdôszobai lefo-
lyók, csatornák tisztítása géppel, falbontás
nélkül, garanciával. Kamerás csatornavizs-
gálat! Tel.: 230-9357, (06 30) 251-6123
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. Vécék, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948
DUGULÁSELHÁRÍTÁS FALBONTÁS NÉL-
KÜL A II. KERÜLETBEN LEGOLCSÓBBAN.
VÍZVEZETÉKSZERELÉS: CSAPOK, SZIFO-
NOK, VÉCÉTARTÁLYOK STB. JAVÍTÁSA-
CSERÉJE GARANCIÁVAL, HÉTVÉGÉN IS.
TEL.: 233-1483
Redôny, reluxa, harmonikaajtó, szalagfüg-
göny, napellenzô, szúnyogháló, függöny-
karnis készítése, javítása. Tel.: 356-4840,
(06 30) 954-4894
SZALAGFÜGGÖNY, harmonikaajtó, min-
denfajta redôny, reluxa garanciával, azon-
nali ingyenes felméréssel. Tel.: 405-4171
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, relu-
xa javítása, készítése. Tel.: 410-7924, (06
20) 934-5728
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtnicse-
re garanciával. Tel.: (06 20) 453-1276
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 329-0177, 334-1879
REDÔNYÖK FORGÓABLAKRA IS, FARE-
DÔNYCSERE, RELUXA, FARELUXA, RO-
LETTA, SZALAGFÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS.
BIZTONSÁGI ABLAKÜVEGFÓLIA, HARMO-
NIKAAJTÓ, NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁ-
LÓ. Tel.: 394-4391
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 27 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍ-
TÓ SZAKSZERVIZ. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21-IG. HELYSZÍNI JAVÍTÁS GA-
RANCIÁVAL. TEL.: 275-5644, (06 20)
934-5183. HÉTVÉGI ÜGYELET.
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS. Tel.:
306-7177, (06 20) 928-5188
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. HELYSZÍNI JAVÍTÁS
GARANCIÁVAL. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 9–21 ÓRÁIG. HÉTVÉGÉN IS. TEL.:
395-2991
GELKA-Buda. Mosógépek, hûtôk, bojle-
rek. Tévé javítása garanciával. Tel.: 247-
7077
Energomat, NDK-típusú és más külföldi
mosógépek szakszerû javítása garanciá-
val. Debreczi Péter. Tel.: (06 30) 966-
7568
Mosógépek (automata) üzembehelyezé-
sét, javítását, eladását; villanybojlerek
javítását, felszerelését, anódvizsgálatát
vállalom. Nyugdíjasoknak kedvezmény.
Bak Tamás. Tel.: (06 20) 939-1076, 330-
3239, 325-5210
AUTOMATA MOSÓGÉPEK, mosogatógé-
pek, villanytûzhelyek, villanybojlerek, elekt-
romos fûtôkészülékek javítása garanciá-
val. Tel.: 395-7278, (06 20) 493-0074
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AUTOMATA MOSÓGÉPEK JAVÍTÁSA!
SZERVIZ. HAJDÚ ENERGOMAT, „NDK”
MINIMAT, ENERGOLUX, NYUGATI GÉ-
PEK. A HIRDETÉS FELMUTATÓJÁNAK
1000 FT ÁRENGEDMÉNY. BÓDI GÁBOR.
TEL.: 395-3357, (06 20) 961-8618
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (Pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250
Televíziójavítás a II/a kerületben és kör-
nyékén, garanciával, hétvégén is. Tel.:
376-8157, (06 20) 992-0705
Rádió, magnó, lemezjátszó, telefon, üze-
netrögzítô, hordozható tévé, videómechani-
ka helyszíni javítása. Hétköznap ingyenes
kiszállás. Deák Csaba, tel.: 250-0413, (06
20) 323-0273, hétfôtôl péntekig 10–19
óráig.
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN 27 ÉV SZER-
VIZGYAKORLATTAL, OLCSÓN, GARANCI-
ÁVAL, KISZÁLLÁSI DÍJ NÉLKÜL. 10–17-
ig tel.: 214-2070, mobil: (06 20) 991-
3405, KOVÁTS MIKLÓS.
Videómagnó, tévé, Hi-Fi-készülékek szer-
vize. Javítás garanciával. 1026 Bp., Szilá-
gyi E. fasor 29. Tel.: 202-7399, (06 20)
951-2489
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, MONITOR,
TÁVIRÁNYÍTÓ, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, kedvezô áron.
ELZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.
TÁVIRÁNYÍTÓK, HANGFALAK, VIDEÓK ja-
vítása jótállással. Nyugdíjasoknak áren-
gedménnyel. II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.
Televízió (helyszínen), rádió, magnó, au-
tórádió, Hi-Fi szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. Bp. 1025, Muraközi u. 21. Tel.:
325-6936, (06 20) 397-7320
TELEVÍZIÓ-, MONITOR-, VIDEÓGYORS-
SZERVIZ. HÉTVÉGÉN IS HÍVHATÓ. Tel.:
(06 70) 246-5049

MIKROSÜTÔ SZAKSZERVIZ. Mikrohullámú
sütôk javítása a helyszínen. Javítás esetén
ingyenes kiszállással. Tel.: 243-1671, (06
30) 948-4103
Mikrosütôk szervize. Javítás garanciá-
val. 1026 Bp., Szilágyi E. fasor 29. Tel.:
202-7399, (06 20) 951-2489
Építési munkát vállal munkájára igényes,
komoly, becsületes, megbízható vidéki épí-
tési vállalkozó. Tel.: (06 20) 441-3995
TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR-BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. TEL.: 325-8810, (06 30) 211-4979
Ácsmunkák, új tetô készítése, tetôtér-be-
építés, lépcsô, galéria készítése. Tel.: 397-
1625 este, (06 30) 297-9738
KONTÉNERRENDELÉS: Építôanyag, építé-
si törmelék, föld és szemét szállítása. Tel.:
(06 30) 201-5020
KONTÉNERES szemét- és sittszállítás.
Tel.: (06 20) 976-0572
LAKÁSFELÚJÍTÁS. Festés, mázolás, tapé-
tázás, burkolás, asztalos-, víz-, villany-
szerelés. Tel.: 325-5853, (06 20) 327-
5226
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495
Szobafestést-mázolást, tapétázást, szô-
nyegpadlózást, burkolást, parkettacsiszo-
lást-lakkozást garanciával vállalunk.
Tel.: (06 30) 919-5806
Gipszkartonozás, lambériázás, hajópad-
lózás gyorsan, tisztán, pontosan. Tel.:
(06 30) 211-4979, 325-8810
HÔSZIGETELÉS, ASZTALOSMUNKÁK. Ab-
lakok, ajtók, zárak javítása-szerelése. Tel.:
355-9358

AJTÓK, ABLAKOK készítése és javítása.
Ablakok átalakítása Termora. Fa megmun-
kálása. Tel.: 325-8396, (06 20) 946-3568
MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik és stíl-
bútorok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206
KÖLTÖZTETÉS-LOMTALANÍTÁS, csomago-
lás ingyen dobozokkal, bútorszerelés, zon-
goraszállítás! Ingyenes felmérés! BUDA-
PESTI TEHER. Tel.: 250-0698, (06 20)
983-1162
Fuvarvállalás zárt, dobozos, 3x2x2 m rak-
terû kistehergépkocsival Budáról. Tel.:
395-1217, (06 20) 340-5102, Sziráki.
Fakivágás szakszerûen, 1983 óta Budapes-
ten és vidéken, hegymászótechnikával is.
Gond Ferenc. Tel.: 319-3088, (06 30)
977-1745
Könyvelést vállalok bt-k, egyéni vállalko-
zók, alapítványok részére teljes körû ügyin-
tézéssel. Tel.: (06 30) 307-1209, 17–20
óráig.
Egyéni és kisvállalkozások, társasházak
könyvelését, bevallások elkészítését meg-
bízhatóan elvégezzük. Tel.: (06 30) 234-
7643, e-mail: spica@matavnet.hu
MÉRLEGKÉPES KÖNYVELÔ, adótanács-
adó vállalja kft-k, bt-k, egyéni vállalkozók
könyvelését. Tel.: 200-9716
Társasházak közös képviseletét vállalja
mérnök-közgazdász jogi ismeretekkel, tel-
jes körûen, egyszemélyes kft-ben. Tel.:
(06 30) 301-8318
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
Változás! Katona Piroska fodrász heten-
ként háromszor (szerda, csütörtök, pén-
tek) normál mûszakjában szeretettel várja
vendégeit a Kontúr Fodrászszalonban (Pa-
saréti út 104.). Tel.: 394-2242
VARRÓGÉPJAVÍTÁS a helyszínen, garanci-
ával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414
MEGNYÍLT! Egyedi NÔI méretes SZABÓ-
SÁG: kosztümök, alkalmi ruhák, szoknyák
tervezése, készítése SZINTE KONFEKCIÓ-
ÁRON. Tel.: (06 30) 224-8247
KUTYAKOZMETIKA HIDEGKÚTON: 1028
Aszú u. 1. Bejelentkezés: 275-8661, (06
30) 243-7637. Otthonában és szállítás-
sal is. Segítek sétáltatásban, oktatás-
ban, nyaralás esetén ellátásban.

MÛGYÛJTÉS
Cserép- és fajansztárgyakat vennék gyûjte-
ményembe a történelmi Magyarország, Eu-
rópa, Ázsia területérôl. Tel.: (06 30) 243-
0629, 335-5264
TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol
festményeket, régi pénzeket, porcelán- és
ezüsttárgyakat, bútorokat, teljes hagyaté-
kot. II., Frankel Leó út 12. Tel.: 316-6461,
Gyulai Tamás.

VESZEK porcelán, ón, bronz, üveg dísztár-
gyakat, kínálókat, szobrokat, Hummel-figu-
rákat, szalongarnitúrát, vitrint, íróasztalt.
SZECESSZIÓ elônyben. Tel.: 262-1024,
(06 60) 334-425

Ómódi apróságok és régi bútorok a Moszk-
va térnél. Régi Bútorok Boltja, XII., Hajnóc-
zy u. 19. Tel.: 212-0870

1945 elôtti régi bútorokat és minden
egyéb használati cikket vásárolok. Tel.:
214-7496, (06 30) 211-8877

„Miniatûr” Régiségbolt készpénzért vá-
sárol antik bútort, festményt, ezüstöt,
szônyeget, dísztárgyakat. Bp. I., Attila út
101. Tel.: 201-9348, (06 30) 966-5509

Kieselbach Galéria vásárol bútort, ezüstöt
(hiánytalan evôeszközkészletet), régi Zsol-
nay-tárgyakat, szônyeget, kvalitásos mû-
tárgyakat. Tel.: 201-9348, 10–½ 1-ig, 14–
16-ig.

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

SZÍNES TELEVÍZIÓK JÓ ÁLLAPOTBAN, AK-
CIÓBAN, OLCSÓN, GARANCIÁVAL EL-
ADÓK. tEL.: 275-1573

ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! Tel.: 332-
0243

BÉLYEGGYÛJTEMÉNYEKET, régi KÉPES-
LAPOKAT, levélborítékokat, reklámnyom-
tatványokat vásárolunk. Bp. VIII., Szentkirá-
lyi u. 6. Tel.: 267-2494, 485-5060

TÁRSKERESÉS
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel 8–
10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.

Színvonalas társközvetítô elit ügyfélkörrel,
hangulatos rendezvényekkel, programok-
kal. Tel.: 269-4589, Kiss Etelka.

29/168/70 vidéki, kedves, házias, ôszinte
nô társát keresi egy komoly gondolkodá-
sú, vidám, ôszinte férfiban. 1426 Bp. 72,
Pf. 1.

Rózsadombi diplomás, csinos középkorú
nô füstmentes, komoly társat keres. Tel.:
326-6677

A N T I K V I T Á S !
GYÛJTÔ KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL!
Régi bútort, egyes darabokat is, ülôgarnitúrát, nagyméretû
kétajtós szekrényt, pohárszekrényt, komódot, író-szekrete-
res bútort, vitrint, szoborral díszített bútort, kis és nagymé-
retû festményt, bronz- és faszobrot, Zsolnay-, herendi és
ezüsttárgyakat, órákat, régi csillárokat, fali- és padló-per-
zsaszônyegeket, porcelántárgyakat, antik bizsukat, csipké-
ket, terítôket, régi rádiót, varrógépet, teljes hagyatékot. Élet-
járadékot kötünk hivatalos, közös megegyezéssel.

Üzlethelyiség: Fény utcai piac II/55.
Tel.: 345-4184, (06 20) 944-8378

LÁMPATESTEK
Klasszikustól a modernig

Házak, lakások, irodák
világításának megtervezése
Tervezôknek, kivitelezôknek

árengedmény, jutalék
Üzlet: Bp. XII., Csaba u. 8.

BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁRÓL.

Nyitva: hétfô-péntek 10–18 óráig,
szombat 10–14 óráig

Tel./fax: 225-0242

Internet Kávézó
a Millenárison!

Alacsonyabb árakkal,
új szolgáltatásokkal,

gyors Internet-eléréssel várja vendégeit a

Mill-e-c@fe
a hét minden napján 10–24 óráig!

Szolgáltatásaink:
½ óra 200 Ft
1 óra 350 Ft
2 óra 600 Ft

Kedvezményes bérletek, nyomtatás,
szkennelés, CD-írás!

Millenáris Park
Fogadó a Millenárishoz

1024 Budapest, Fény utca 22.
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Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
• Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
• Távfelügyelet,
• Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
• Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
• Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
• Video-kaputelefonok telepítése,
• Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
• Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

• Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
• Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

• Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1016 Tündérlaki mélyút 2., Tel.: 361-3885, fax: 361-3884
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@mail.matav.hu

www.obudai-autojavito.hu

CSUSZI-STOP
Ajánlat a kedves budai polgároknak!

Ezzel a kis találmánnyal nem lehet többé elcsúszni havas, jeges
úton vagy ónos esôben. Nôknek, férfiaknak egyaránt és MIN-
DEN CIPÔRE, CSIZMÁRA HASZNÁLHATÓ. Zsebben, retikülben el-
fér. Csak rá kell húzni a cipô elejére a gumikarikát a védôlappal.
A lap kerül talphoz, recés oldalával lefelé. Praktikus karácsonyi
ajándék minden korosztálynak!

Forgalmazza a Fürjes Kellékház
1082 Bp., Baross u. 70.

Caparol mosható falfesték ........16 l.......3590 Ft
Héra jól takaró falfesték............16 l.......3940 Ft
Diszperzit falfesték ...................16 l.......3590 Ft
Polifarbe falfesték..................................2290 Ft
Trinát alapozó ..........................0,75 l......750 Ft
Trinát alapozó ..........................5 l.........4080 Ft
Trinát korr.gátló alapozó ...........1 l.........1000 Ft
Trinát fehér zománc..................1 l.........1000 Ft
Trinát fehér zománc..................5 l.........4520 Ft
Trinát mestertapasz ..................1 l.........1100 Ft
Modakril külsô fehér falfesték...25 kg ..10240 Ft
Homlokzati külsô falfesték........25 kg ....7200 Ft
Prolux magasf. parkettalakk ......4 l.........3920 Ft
Fugaszil szilikon színekben ......310 ml....690 Ft
Bostik csemperagasztó ............6 kg ......2620 Ft

Bostik PVC-, szônyegragasztó .6 kg...........3670 Ft
CMC tapétaragasztó ............1 kg.............315 Ft
Metilan tapétaragasztó.........125 gr .........540 Ft
Mester purhab.....................500 ml ........860 Ft
Mester festhetô fugatömítô ..310 ml ........360 Ft
Evipass rozsdamaró.............1 l ...............225 Ft
Fûrészporos tapéta Eugranna................850 Ft-tól
Üvegszövet tapéta................25 m² ..8200 Ft-tól
Csemperagasztó, fagyálló ....25 kg.........1000 Ft
Padlopon aljzatkiegyenlítô ...25 kg.........2420 Ft
Modellgipsz ........................40 kg.........1400 Ft
Fehér glettgipsz...................20 kg.........2390 Ft
Rigips glettgipsz .................5 kg.............840 Ft
Rigips kézivakolat ................25 kg.........2390 Ft
Akropenta lábazati fest. sz....5 kg...........3200 Ft

FESTÉKÁRUHÁZ–DISZKONT
Budapest II., Budakeszi út 55. Tel./fax: 392-0400
Budapest III., Vörösvári út 125. Tel./fax: 367-3414

Budapest XIII., Vésô u. 5.

DÍSZSTUKKÓK NAGY VÁLASZTÉKBAN!
GIPSZKARTON KAPHATÓ!

Számítógépes színkeverés: bel- és kültéri falfestékek, zománcok, lazúrok.
Számítógépes színtervezés: nálunk megláthatja otthonát az elképzelt színekben!

FESTÉKFUTÁR: a vásárolt termékeket haza is szállítjuk!
Színtervezés és házhoz szállítás idôpont-egyeztetése: 288-0818

50 000 Ft feletti vásárlás esetén a színtervezés és a házhoz szállítás
Budapesten ingyenes.

A festô- és mázolóiparhoz szükséges anyagok
legszélesebb választékával
várjuk kedves vásárlóinkat!

Nyitva tartás: H–P: 7–18, Szo: 7–12
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VÍZIVÁROSI AUTÓJAVÍTÓ KFT.

Szerviz: 1026 Bp., Páfrány u. 17.
Tel.: 200-6800, 200-6488

Használt autók: 1022 Bp., Marczibányi tér 2.
Tel.: 212-5626

Gyorsszerviz: 1022 Bp., Bimbó út 44.
Tel.: 326-5162

... és más típusok
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Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitamin Kert zöldség- és gyümölcsüzlet

Szolgáltatás

Kézi autómosó
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-fiók
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Areco Papír–írószer
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natasa virág

Divatáru és öltözködés
Emita fehérnemûüzlet
Blue Shoes cipôbolt
GAS, W.DAULEN márkabolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)

Számítástechnika
CBO Computer számítástechnika

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
Blue Lagune bôrdíszmû
M-Line Design bútorstúdió
Majolika ajándék
Klasszika ajándékbolt
Drogerie Markt
Konyhastúdió

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szórakoztatás
Fantazee bowling és étterem
Wellness Klub

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

Bevásárlóközpontunkban mostantól

Posta is üzemel!
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